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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ДМИТРО КУЛЕБА:
«НАТО має активно 

впроваджувати 
окрему всеосяжну і 

далекоглядну 
чорноморську 

стратегію».

Медзакладам передають 
потужні генератори

ЕКСТРЕНЕ РЕАГУВАННЯ. До закладів охорони здоров’я на-
дійде 52 генератори потужністю від 18 до 240 кВт для повноцін-
ної та безперебійної роботи в разі блекаутів. У разі аварійного від-
ключення електроенергії генератори спрацьовуватимуть автома-
тично та постачатимуть напругу в мережу. Тож медзаклади змо-
жуть продовжувати надавати медпослуги пацієнтам за будь-яких 
умов. Обладнання закуплено у межах спільного проєкту Міністер-
ства охорони здоров’я України та Світового банку «Екстрене реа-
гування на Сovid-19 та вакцинація в Україні».

Генератори розподілять у дев’ять областей: Житомирську, Кі-
ровоградську, Київську, Львівську, Тернопільську, Рівненську, 
Черкаську, Чернігівську та Хмельницьку. У переліку медзакладів 
— лікарні, центри первинної медико-санітарної допомоги тощо.

Натепер заклади охорони здоров’я України мають майже  
11 200 генераторів. Проте атаки росії на енергетичну інфраструк-
туру посилилися, і це створює додаткові виклики й навантажен-
ня для медичної системи. Тож забезпечення медзакладів облад-
нанням для безперебійного живлення триває у всій Україні, пові-
домляє МОЗ.

44,69 млн тонн
вантажів, за підсумками першого кварталу 

2024 року, перевезла Укрзалізниця, 
що на 28,7% більше, ніж торік

ВЗАЄМОДІЯ. У регіонах поширюють ініційовану Президентом 
всеукраїнську економічну платформу 

Філософія всебічної 
підтримки  

Міністр закордонних справ закликав 
Північноатлантичний альянс посилити увагу  
до Чорноморського регіону задля протидії російському 
агресору та відновлення безпеки
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Данія долучається до ініціативи 
для українських дітей

ГУМАНІТАРНИЙ ПРОЄКТ. 
Данія побудує в Україні містеч-
ка для психологічного віднов-
лення дітей, позбавлених бать-
ківського піклування. 14 квітня 
в Копенгагені за участі першо-
го віцепрем’єр-міністра — міні-
стра економіки Юлії Свириден-
ко та міністра підприємництва 
Данії Мортена Бедскоу відбу-
лося представлення гуманітар-
ного проєкту «Простори для 
життя дітей», у межах якого в 
Україні буде збудовано еколо-
гічні будинки сімейного типу. 
Містечка зведуть у трьох пілот-
них українських містах. Вони 
будуть інтегровані в їхні грома-
ди. Триває переговірний про-
цес між данською стороною та 
місцевими органами влади об-
раних громад. 

«Нині підтримка українських 
дітей, які страждають від ві-
йни, вкрай важлива. Понад 27 
тисяч дітей живуть в інституці-
ях і потребують родини й ново-
го дому. Тож ми щиро вдячні 
Данії за цей важливий гумані-
тарний проєкт. Він має також 
економічну складову. Усі ці бу-
диночки зводитимуть з вико-
ристанням будівельних мате-
ріалів українського виробни-
цтва. Тому вітчизняні компа-
нії будуть активно залучені до 
проєкту. Так Данія підтримає і 
наших виробників», — зазна-
чила під час заходу Юлія Сви-
риденко.

Проєкт «Простори для жит-
тя дітей» передбачає надан-
ня малечі комплексних допо-
міжних послуг, як-то психосоці-

альна підтримка. Також запла-
новано облаштування соціаль-
них просторів, рекреаційних 
зон, якими користуватимуть-
ся мешканці комплексу й інші 
громадяни. Проєкт передбачає 
спорудження бомбосховищ. Усі 
споруди згодом буде передано 
місцевим громадам. Реалізація 
цієї ініціативи розрахована на 
чотири роки. 

Особливість проєкту — 
екологічність. Концепція пе-
редбачає спорудження жит-
ла із значним скороченням 
викидів CO2 з дотриманням 
кількох ключових принципів: 
житло має бути здоровим, 
адаптивним, простим, сучас-
ним та масштабованим, по-
відомляє Міністерство еконо-
міки.

Міністри підтвердили 
пріоритетність відбудови

ДЕКЛАРАЦІЯ. Країни «Ве-
ликої сімки» підтвердили 
свою підтримку посилення 
транскордонного зв’язку, зо-
крема інфраструктури та по-
будови стійких ланцюгів по-
стачання, а також інтеграцію 
транспортної мережі України 
через розвиток нових заліз-
ничних сполучень з європей-
ською колією. Про це йдеть-
ся в декларації за підсум-
ками Саміту міністрів тран-
спорту G7, участь у якій узяв 
віцепрем’єр-міністр з віднов-
лення України — міністр роз-
витку громад, територій та 
інфраструктури Олександр 
Кубраков.

У документі, який підби-
ває підсумки саміту, міністри 
транспорту G7 підтвердили, 

що відбудова України зали-
шається ключовим пріорите-
том.

Вони схвалюють різнома-
нітні ініціативи, спрямовані на 
стійкість глобальних ланцю-
гів постачання попри незакон-
ну агресію росії проти Украї-
ни, такі як український Чорно-
морський коридор та Програ-
ма ОЕСР в Україні. Вони ви-
знають ініціативу ЄС — Укра-
їна «Шляхи солідарності» 
(Solidarity Lanes) як вектор ін-
теграції України та Молдови в 
європейську транспортну зо-
ну та постійні ворота до єди-
ного ринку ЄС і глобальних 
ланцюгів постачання.

Міністри також підкресли-
ли важливість українського 
Чорноморського коридору як 

економічного та ефективного 
експортного коридору через 
Чорне море, ініціативи щодо 
розмінування Чорного моря, 
а також виконання угоди між 
ЄС та Україною про вантажні 
перевезення автомобільним 
транспортом.

Учасники саміту наголоси-
ли на важливості відновлен-
ня зруйнованих транспортних 
систем для сприяння швидко-
му відновленню України від 
наслідків незаконної загарб-
ницької війни росії.

За підсумками зустрічі бу-
ло оголошено про створення 
робочої групи G7 щодо лан-
цюгів постачання, щоб зосе-
редитися на актуальних тран-
спортних викликах, повідо-
мляє Мін інфраструктури.

Керівництво держави прагне втілювати програми, від яких має зрости українська міць, зокрема військова
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області повідомляє, що 19.04.2024 о 09 годині 00 хвилин в приміщенні Першотравен-

ського міського суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, 16, м. Першотравенськ, Дніпропетровської області, 
відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за обвинуваченням Пілюшина Юрія Олександровича у вчиненні кри-
мінального правопорушення передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. 

 У підготовче судове засідання викликається обвинувачений Пілюшин Юрій Олександрович, 04.12.1986 року народження, проживаючий 
за адресою: вул. Тракторна, буд. 9, смт Біловодськ, Старобільського району Луганської області.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Пілюшина Ю.О. у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження, останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

 Справа розглядається Колегією суддів Першотравеньського міського суду Дніпропетровської області. Головуючий суддя Янжула С.А.
 Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування 
Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду міста Миколаєва від 12.04.2024  нада-

но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22024230000000148 від 29.03.2024 стосовно Бжезицького Ігоря Володимировича, 16.06.1973 ро-
ку народження, уродженця села Великий Мидськ Костопільського району Рівненської області, про-
живаючого за адресою: Херсонська область, місто Каховка, підозрюваного у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.111-1 КК України, а саме: у добровільному зайнятті гро-
мадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-
господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, 
у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 12 квітня 2024 р. № 426 
Київ

Про утворення координаційного центру 
інтегрованого управління кордонами

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Утворити координаційний центр інтегрованого управління кордонами у скла-

ді згідно з додатком.
2. Затвердити Положення про координаційний центр інтегрованого управління 

кордонами, що додається.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Додаток 
до постанови Кабінету Міністрів України 

від 12 квітня 2024 р. № 426
СКЛАД 

координаційного центру інтегрованого управління кордонами
Заступник начальника Головного центру — начальник відділу координації інтегро-

ваного управління кордонами Головного центру управління службою Держприкордон-
служби, голова координаційного центру

Перший заступник начальника Координаційно-моніторингової митниці Держмит-
служби, заступник голови координаційного центру

Заступник начальника відділу координації інтегрованого управління кордонами Го-
ловного центру управління службою Держприкордонслужби

Старший офіцер відділу координації інтегрованого управління кордонами Головно-
го центру управління службою Держприкордонслужби

Офіцер відділу координації інтегрованого управління кордонами Головного центру 
управління службою Держприкордонслужби

Заступник начальника управління — начальник відділу контролю митних формаль-
ностей управління таргетингу Координаційно-моніторингової митниці Держмитслужби

Головний державний інспектор відділу контролю митних формальностей управлін-
ня таргетингу Координаційно-моніторингової митниці Держмитслужби

Головний державний інспектор оперативного відділу № 2 управління боротьби з 
контрабандою та порушеннями митних правил Координаційно-моніторингової митни-
ці Держмитслужби

Начальник відділу оперативного інформування головного управління стратегічного 
прогнозування директорату стратегічного планування та європейської інтеграції МВС

Радник відділу юстиції і внутрішніх справ департаменту ЄС і НАТО МЗС
Другий секретар відділу юстиції і внутрішніх справ департаменту ЄС і НАТО МЗС
Головний спеціаліст відділу прикордонної інфраструктури управління міжнародних 

автомобільних перевезень Мінінфраструктури
Начальник відділу автоматизації митних процедур департаменту митної політики 

Мінфіну
Заступник командувача Військово-Морських Сил Збройних Сил
Начальник центру управління операціями — заступник начальника штабу операцій-

ного Командування Повітряних Сил Збройних Сил
Заступник начальника центру управління операціями штабу операційного Команду-

вання Повітряних Сил Збройних Сил
Начальник розвідувально-інформаційного відділу — заступник начальника центру 

управління операціями штабу операційного Командування Повітряних Сил Збройних 
Сил

Головний інспектор відділу ситуаційного аналізу управління забезпечення діяльнос-
ті ситуаційного центру департаменту організаційно-аналітичного забезпечення та опе-
ративного реагування Національної поліції

Директор департаменту організаційного забезпечення ДМС
Заступник начальника відділу протидії нелегальній міграції департаменту у справах 

іноземців та осіб без громадянства ДМС
Головний спеціаліст відділу перспективного планування та інформаційно-аналітич-

ного забезпечення департаменту організаційного забезпечення ДМС
Начальник служби управління з громадської безпеки департаменту служби Націо-

нальної гвардії
Старший офіцер з громадської безпеки департаменту служби Національної гвардії
Старший консультант-експерт СБУ (за згодою)
Консультант-аналітик СБУ (за згодою)
Консультант-експерт (з оперативних питань) СБУ (за згодою)
Начальник управління контролю на державному кордоні Держпродспоживслужби

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 12 квітня 2024 р. № 426
ПОЛОЖЕННЯ 

про координаційний центр інтегрованого управління кордонами
1. Координаційний центр інтегрованого управління кордонами (далі — координа-

ційний центр) є тимчасовим консультативно-дорадчим органом Кабінету Міністрів 
України, утвореним з метою комплексного залучення суб’єктів інтегрованого управ-
ління кордонами для забезпечення системного підходу до організації та проведен-
ня ефективного моніторингу обстановки на державному кордоні, проведення аналі-
зу ризиків, посилення комунікаційних спроможностей для створення та підтриман-
ня балансу між забезпеченням належного рівня прикордонної безпеки і збереженням 
відкритості державного кордону для транскордонного співробітництва.

2. Координаційний центр у своїй діяльності керується Конституцією і законами 
України, а також указами Президента України та постановами Верховної Ради Украї-
ни, прийнятими відповідно до Конституції і законів України, актами Кабінету Міністрів 
України та цим Положенням.

3. Основними завданнями координаційного центру є:
1) сприяння забезпеченню координації дій суб’єктів інтегрованого управління кор-

донами та місцевих органів виконавчої влади з виконання окремих завдань плану за-
ходів з реалізації стратегії інтегрованого управління кордонами;

2) здійснення обміну адміністративними даними та аналітичною інформацією у 
сфері інтегрованого управління кордонами в строки та за формою, погодженими із 
суб’єктами інтегрованого управління кордонами;

3) проведення аналітичних досліджень з оцінки загроз і ризиків у сфері інтегро-
ваного управління кордонами та ефективності інтегрованого управління кордонами;

4) підготовка пропозицій та рекомендацій щодо налагодження міжвідомчого об-
міну інформацією між суб’єктами інтегрованого управління кордонами з питань ко-
ординації інтегрованого управління кордонами.

4. Координаційний центр відповідно до покладених на нього завдань:
1) проводить моніторинг ситуації на державному кордоні, оброблення та аналіз 

отриманої інформації;
2) підтримує взаємодію, здійснює обмін адміністративними даними та аналітични-

ми матеріалами між суб’єктами інтегрованого управління кордонами та координацій-
ними центрами інших держав, міжнародними установами та організаціями;

3) вивчає результати діяльності суб’єктів інтегрованого управління кордонами, 
міжнародних установ та організацій;

4) проводить аналітичні дослідження щодо оцінки загроз і ризиків у сфері інтегро-
ваного управління кордонами та ефективності інтегрованого управління кордонами;

5) готує інформаційно-аналітичні матеріали про ситуацію на державному кордо-
ні та стан прикордонної безпеки, у тому числі з питань незаконного обігу наркотич-
них засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів, отруйних, сильноді-
ючих, вибухових речовин, зброї, боєприпасів, спеціальних технічних засобів неглас-
ного отримання інформації;

6) вивчає міжнародний досвід діяльності координаційних центрів інтегрованого 
управління кордонами інших держав;

7) проводить моніторинг стану виконання окремих завдань плану заходів з реалі-
зації стратегії інтегрованого управління кордонами;

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

8) подає Кабінетові Міністрів України розроблені за результатами своєї роботи про-
позиції та рекомендації.

5. Координаційний центр має право:
1) запитувати та отримувати в установленому порядку від центральних та місце-

вих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, уста-
нов та організацій інформацію, необхідну для виконання покладених на нього завдань;

2) залучати до участі у своїй роботі представників центральних та місцевих орга-
нів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, вітчизняних та міжнародних 
експертних і наукових установ, а також окремих фахівців, інших суб’єктів, незалежних 
експертів (за згодою);

3) у встановленому законодавством порядку використовувати інформацію з елек-
тронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних систем суб’єктів інтегровано-
го управління кордонами;

4) готувати пропозиції щодо ефективного залучення ресурсів та персоналу у сфері 
інтегрованого управління кордонами;

5) брати участь у семінарах, тренінгах, конференціях, форумах, публічних заходах 
(нарадах, засіданнях) з питань інтегрованого управління кордонами.

6. Координаційний центр під час виконання покладених на нього завдань взаємодіє 
із центральними та місцевими органами виконавчої влади, консультативно-дорадчи-
ми органами Кабінету Міністрів України, іншими державними органами, підприємства-
ми, установами та організаціями, громадськими об’єднаннями, а також з міжнародни-
ми організаціями, їх представництвами в Україні.

7. Посадовий склад координаційного центру затверджує Кабінет Міністрів України.
Персональний склад координаційного центру затверджує його голова та вносить у 

разі потреби до нього зміни.
Голова координаційного центру:
організовує діяльність координаційного центру та координує його роботу;
затверджує графік роботи координаційного центру;
представляє координаційний центр у відносинах з державними органами, органа-

ми місцевого самоврядування, їх посадовими особами, підприємствами, установами 
та організаціями, об’єднаннями громадян, медіа, громадянами;

визначає завдання членам координаційного центру.
8. Координаційний центр працює цілодобово в ситуаційному центрі МВС. За рішен-

ням голови координаційного центру визначаються члени координаційного центру, які 
можуть залучатися до роботи в режимі реального часу (он-лайн) з використанням від-
повідних технічних засобів, зокрема через Інтернет.

9. Формою роботи координаційного центру є засідання, що проводяться за рішен-
ням його голови.

Засідання координаційного центру веде голова, а за його відсутності — заступник 
голови координаційного центру.

Підготовку матеріалів для розгляду на засіданнях координаційного центру забезпе-
чує його секретар, який обирається на його першому засіданні.

Засідання координаційного центру вважається правоможним, якщо на ньому при-
сутні більш як половина його членів.

Пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них проголосувало 
більш як половина присутніх на засіданні членів координаційного центру.

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.
Пропозиції та рекомендації фіксуються у протоколі, який підписується головуючим 

на засіданні та секретарем і надсилається членам координаційного центру та Кабінето-
ві Міністрів України.

Член координаційного центру, який не підтримує пропозиції (рекомендації), може 
викласти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу.

Пропозиції та рекомендації координаційного центру можуть бути реалізовані шля-
хом прийняття Кабінетом Міністрів України рішення, проект якого вносить орган вико-
навчої влади відповідно до своїх повноважень.

10. Організаційне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення засідань коор-
динаційного центру здійснює Адміністрація Держприкордонслужби.

11. Координаційний центр використовує у роботі бланк із своїм найменуванням.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 2 квітня 2024 р. № 292-р 
Київ

Про оптимізацію діяльності міжрегіональних  
територіальних органів Державної 

регуляторної служби
1. Погодитися із пропозицією Державної регуляторної служби щодо утворення між-

регіональних територіальних органів Державної регуляторної служби як структурних 
підрозділів апарату Служби, реорганізувавши шляхом об’єднання відповідних міжре-
гіональних територіальних органів зазначеної Служби за переліком згідно з додатком.

2. Державній регуляторній службі в установленому порядку забезпечити здійснення 
заходів, пов’язаних із виконанням пункту 1 цього розпорядження.

3. Установити, що міжрегіональні територіальні органи Державної регуляторної 
служби, які реорганізовуються, продовжують здійснювати свої повноваження до пе-
редачі таких повноважень міжрегіональним територіальним органам, які утворюються.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Додаток 
до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 2 квітня 2024 р. № 292-р
ПЕРЕЛІК 

міжрегіональних територіальних органів Державної регуляторної служби,  
які утворюються

Найменування 
міжрегіональних 
територіальних 
органів ДРС, які 

утворюються

Найменування міжрегіональних територіальних  
органів ДРС, які реорганізовуються 

Західний міжре-
гіональний сек-
тор ДРС

Західний міжрегіональний відділ ДРС
(Волинська, Закарпатська, Львівська, Івано-Франківська області)
Центрально-Західний міжрегіональний відділ ДРС (Тернопіль-
ська, Чернівецька, Рівненська, Хмельницька області)

Центральний 
міжрегіональний 
сектор ДРС

Центральний міжрегіональний відділ ДРС (м. Київ, Київська, Чер-
каська, Чернігівська, Житомирська, Вінницька області)
Дніпровський міжрегіональний відділ ДРС (Кіровоградська область)

Південний міжре-
гіональний сек-
тор ДРС

Південний міжрегіональний відділ ДРС
(Одеська, Миколаївська, Херсонська області, Автономна Респу-
бліка Крим)
Дніпровський міжрегіональний відділ ДРС (Запорізька область)

Східний міжре-
гіональний сек-
тор ДРС

Східний міжрегіональний відділ ДРС
(Харківська, Сумська, Полтавська, Донецька, Луганська області)
Дніпровський міжрегіональний відділ ДРС (Дніпропетровська область)

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 9 квітня 2024 р. № 306-р 
Київ

Про внесення зміни до складу Національного 
органу з питань протимінної діяльності

Внести зміну до складу Національного органу з питань протимінної діяльності, 
утвореного постановою Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2021 р. № 1207 

(Офіційний вісник України, 2021 р., № 92, ст. 5960; 2024 р., № 11, ст. 728), доповнив-
ши його після позиції «Заступник Міністра з питань стратегічних галузей промисло-
вості» позицією «Заступник Міністра у справах ветеранів».
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 9 квітня 2024 р. № 301-р 
Київ

Про призначення Рівтіна М. Л.  
заступником Голови Державного агентства 

водних ресурсів України з питань цифрового 
розвитку, цифрових трансформацій  

і цифровізації 
Призначити Рівтіна Максима Леонідовича заступником Голови Державного агент-

ства водних ресурсів України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформа-
цій і цифровізації з дати початку фактичного виконання ним посадових обов’язків на 
строк не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану з опла-
тою праці відповідно до законодавства, встановивши випробування строком на три 
місяці. 
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 9 квітня 2024 р. № 305-р 
Київ

Про передачу окремого індивідуально 
визначеного майна до сфери управління 

Державної судової адміністрації 
Передати окреме індивідуально визначене майно за переліком згідно з додат-

ком, що закріплене на праві оперативного управління за Верховним Судом, до сфе-
ри управління Державної судової адміністрації.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Додаток 
до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 9 квітня 2024 р. № 305-р
ПЕРЕЛІК 

окремого індивідуально визначеного майна, що передається  до сфери управління  
Державної судової адміністрації

Найменування об’єкта Рік  
випуску

Номер шасі  
(кузова, рами)

Легковий автомобіль VOLKSWAGEN PASSAT 2005 WVWZZZ3BZ5E105219
Легковий автомобіль VOLKSWAGEN PASSAT 2004 WVWZZZ3BZ4P332818
Легковий автомобіль VOLKSWAGEN PASSAT 2005 WVWZZZ3BZ5P055979
Легковий автомобіль VOLKSWAGEN PASSAT 2005 WVWZZZ3BZ5P057485
Легковий автомобіль VOLKSWAGEN PASSAT 2004 WVWZZZ3BZ4P334074
Легковий автомобіль VOLKSWAGEN PASSAT 2004 WVWZZZ3BZ4P334423
Легковий автомобіль VOLKSWAGEN PASSAT 2005 WVWZZZ3BZ5P058596
Легковий автомобіль VOLKSWAGEN PASSAT 2005 WVWZZZ3BZ5P055993
Легковий автомобіль VOLKSWAGEN PASSAT 2004 WVWZZZ3BZ4P330239

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 9 квітня 2024 р. № 307-р 
Київ

Про підписання Протоколу про внесення  
змін і продовження дії Угоди між Урядом 

України та Урядом Сполучених Штатів 
Америки про співробітництво у сфері науки 

та технологій
Схвалити проект Протоколу про внесення змін і продовження дії Угоди між Уря-

дом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про співробітництво у сфері на-
уки та технологій.

Уповноважити Надзвичайного і Повноважного Посла України в Сполучених Шта-
тах Америки Маркарову Оксану Сергіївну підписати зазначений Протокол.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 9 квітня 2024 р. № 308-р 
Київ

Про виділення коштів з резервного фонду  
державного бюджету 

1. З метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації техногенного характеру, що 
склалася на території Херсонської області внаслідок підриву Російською Федерацією 
греблі Каховської гідроелектростанції, виділити Херсонській обласній державній ад-
міністрації (для Херсонської обласної військової адміністрації) 176 550,081 тис. гри-
вень для проведення аварійно-відновлювальних робіт на об’єктах водо- та тепло-
постачання. 

Міністерству фінансів здійснити зазначені видатки на безповоротній основі за ра-
хунок коштів резервного фонду державного бюджету.

 2. Херсонській обласній державній адміністрації: 
затвердити в тижневий строк за погодженням з Міністерством розвитку громад, 

територій та інфраструктури, Міністерством економіки та Міністерством фінансів пе-
релік витрат, пов’язаних із здійсненням заходів, визначених у пункті 1 цього розпо-
рядження; 

подати до 27 грудня 2024 р. Міністерству економіки, Міністерству фінансів та Дер-
жавній казначейській службі звіт про використання коштів, виділених згідно з цим 
розпорядженням.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  

НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду 

м. Запоріжжя від 12.04.2024 надано дозвіл на здійснен-

ня спеціального досудового розслідування у криміналь-

ному провадженні №22024080000000555 від 02.04.2024 

стосовно підозрюваного Лисаньова М.М., 29.01.1992 ро-

ку народження, у вчиненні кримінального правопору-

шення, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного су-
ду м. Запоріжжя від 11.04.2024 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №22024080000000554 від 
02.04.2024 стосовно підозрюваного Лисаньова А. М., 
17.10.1995 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України.

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого

Селидівський міський суд Донецької області викликає 
Жогу Артема Володимировича, 18.01.1975 р.н., як об-
винуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України, у 
кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань за № 22023050000004122 
від 19.10.2022 року, у судове засідання, яке відбудеть-
ся 29.04.2024 о 10-00 год. у приміщенні Селидівського 
міського суду Донецької області, розташованого за адре-
сою: Донецька область, м. Селидове, вул. Музична, 4. 

Головуючий суддя Черков В.Г.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає обвинува-

ченого Ярмаркіна Павла Дмитровича, 11.02.2004 р.н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого  
ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання, яке від-
будеться 23 квітня 2024 року о 10 годині 20 хвилин під голову-
ванням судді Салтан Л. Г. (справа №337/1295/24).

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати доку-
мент, що посвідчує особу.

Cудове засідання у кримінальному провадженні відбудеться 
у приміщенні Ленінського районного суду м. Запоріжжя по пр. 
Ювілейний, 33, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим відділом УСБУ в Харківській області за погодженням з Харківською обласною прокуратурою, у зв’язку із 

проведенням досудового розслідування у кримінальному провадженні №22023220000001530 від 17.11.2023 відпо-
відно до ст. ст. 40, 276-278 та глави 11 КПК України 16 квітня 2024 року складено письмове повідомлення про підо-
зру стосовно громадянина України Коваль Іллі Романовича, 02.08.1994 р.н., у тому, що він підозрюється у держав-
ній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому  громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній ціліснос-
ті та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній  безпеці України шляхом пере-
ходу на бік ворога в період збройного конфлікту, вчинене в умовах воєнного стану, тобто у кримінальному право-
порушенні, передбаченому ч. 2 ст. 111 КК України, а також підозрюється у добровільній участі громадянина Украї-
ни в незаконних збройних та воєнізованих формуваннях, створених на тимчасово окупованій території, а також на-
дання таким формуванням допомоги у веденні бойових дій проти Збройних Сил України та інших військових фор-
мувань, утворених відповідно до законів України, добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізову-
валися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, тобто у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розмі-
щуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Коваль Ілля Романович, 02.08.1994 р.н., зареєстрований за адресою: Харківська обл., м. 

Харків, вул. Студентська, буд. 5/1,  відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодек-
су України, 22, 23 та 24 квітня 2024 року о 10 годині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися  до слідчого відділу УСБУ в 
Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2 (засоби зв’язку: н.т. +38 (057) 700-16-61, +38 
(057) 700-34-50, ел. скринька usbu_khr@ssu.gov.ua), для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, допиту Вас в якості підозрюваного у рамках кримінального провадження, внесено-
го до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22023220000001530 від 17.11.2023 за підозрою Вас у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч.7 ст.111-1 КК України (у державній зраді, тобто діянні, 
умисно вчиненому  громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, 
обороноздатності, державній, економічній та інформаційній  безпеці України шляхом переходу на бік ворога в пе-
ріод збройного конфлікту, вчинене в умовах воєнного стану; у добровільній участі громадянина України в незакон-
них збройних та воєнізованих формуваннях, створених на тимчасово окупованій території, а також надання таким 
формуванням допомоги у веденні бойових дій проти Збройних Сил України та інших військових формувань, утво-
рених відповідно до законів України, добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізовувалися для 
захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі - можливість застосування приводу, вказані 
у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

В провадженні Солом’янського районного суду м. Ки-
єва перебуває кримінальне провадження відносно Хиж-
няка Олексія Сергійовича, 14.06.1982 р.н., по обвинува-
ченню у вчиненні кримінальних праворушень, передба-
чених ст. 111-1 ч. 4 КК України.

У зв’язку з чим, в судове засідання викликається Хиж-
няк Олексій Сергійович, 14.06.1982 р.н., обвинувачений 
у вчиненні кримінальних праворушень, передбачених ст. 
111-1 ч. 4 КК України, яке відбудеться 19 квітня 2024 ро-
ку об 11:00 год. в приміщенні Солом’янського районно-
го суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кри-
воноса, 25, каб. 26, під головуванням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

В провадженні Солом’янського районного суду м. Ки-
єва перебуває кримінальне провадження відносно Бул-
гакова Вадима Вікторовича, 30.01.1969 р.н., обвинуваче-
ного у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України.

У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викли-
кається Булгаков Вадим Вікторович, 30.01.1969 р.н., об-
винувачений у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться 
16.04.2024 р. о 12:30 в приміщенні Солом’янського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Макси-
ма Кривоноса, 25 каб. 31, під головуванням судді Педен-
ко А.М.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

В провадженні Солом’янського районного суду м. Ки-
єва перебуває кримінальне провадження відносно Жунь-
ка Леоніда Михайловича, 01.01.1951 року народження, 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

У зв’язку з чим, в судове засідання викликаєть-
ся Жунько Леонід Михайлович, 01.01.1951 року наро-
дження, обвинувачений у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
яке відбудеться 19.04.2024 р. о 10:50 год. в приміщен-
ні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою:  
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 26, під голову-
ванням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

В провадженні Солом’янського районного суду м. Ки-
єва перебуває кримінальне провадження відносно Редь-
ко Галини Володимирівни, 22.03.1974 р.н., обвинуваче-
ної у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України.

У зв’язку з чим, в судове засідання викликається Редь-
ко Галина Володимирівна, 22.03.1974 р.н., обвинувачена 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться 17.04.2024 
р. о 12:30 год. в приміщенні Солом’янського районного 
суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Криво-
носа, 25, під головуванням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинуваченої, дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ної в порядку спеціального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 12.04.2024 у кримінальному 

провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 62023170020001176 від 07.06.2023, 
за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1, ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, складено 
повідомлення про підозру, згідно з яким Марченко Сергій Михайлович, 12.04.1977 р.н., зареєстрований за адре-
сою: вул. Короленка, буд. 28, кв. 3, м. Куп’янськ, Харківська область, підозрюється у  державній зраді та добро-
вільному зайнятті громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимча-
сово окупованій території, тобто у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1, ч. 2 ст. 111, ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Консти-
туції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Марченко Сергій Михайлович, 12.04.1977 р.н., зареєстрований за адресою: вул. Ко-

роленка, буд. 28, кв. 3, м. Куп’янськ, Харківська область, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись о 09:00 годині 17.04.2024, о 09:00 годині 19.04.2024, о 09:00 годи-
ні 22.04.2024 до Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у міс-
ті Полтаві, за адресою: м. Полтава, вул. Гоголя, 25, для отримання письмового повідомлення про підоз-
ру, допиту у якості підозрюваного, а також участі у інших слідчих діях у кримінальному провадженні  
№ 62023170020001176 від 07.06.2023, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1, ч. 2 ст. 111, 
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі накла-
дення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: (0532) 641229, dbr@pl.dbr.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 12.04.2024 у кримінальному 

провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 62023170020001177 від 07.06.2023, за 
ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1, ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, складено пові-
домлення про підозру, згідно з яким Козирєв Олександр Геннадійович, 14.02.1981 р.н., зареєстрований за адре-
сою: вул. Центральна, буд. 19, кв. 12, м. Куп’янськ, Харківська область, підозрюється у  державній зраді та до-
бровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тим-
часово окупованій території, тобто у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1, ч. 2 ст. 111, ч. 7  
ст. 111-1 КК України. 

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Консти-
туції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Козирєв Олександр Геннадійович, 14.02.1981 р.н., зареєстрований за адресою: вул. Цен-

тральна, буд. 19, кв. 12, м. Куп’янськ, Харківська область, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись о 09:30 годині 17.04.2024, о 09:30 годині 19.04.2024, о 09:30 годи-
ні 22.04.2024, до Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у міс-
ті Полтаві, за адресою: м. Полтава, вул. Гоголя, 25, для отримання письмового повідомлення про підоз-
ру, допиту у якості підозрюваного, а також участі у інших слідчих діях у кримінальному провадженні  
№ 62023170020001177 від 07.06.2023, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1, ч. 2 ст. 111, 
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі накла-
дення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: (0532) 641229, dbr@pl.dbr.gov.ua»

Повідомлення про підозру
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 16.04.2024 у кримінальному про-

вадженні № 22023230000000411 від 02.09.2023 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК України, слідчим слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за погодженням з проку-
рором відділу Херсонської обласної прокуратури складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким грома-
дянин України Міненко Федір Леонідович, 21.09.1958 р.н., підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК України. З повним текстом повідомлення про підозру можливо ознайомити-
ся на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, за посиланням https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Міненко Федір Леонідович, 21.09.1958 р.н., Вам як підозрюваному у кримінальному провадженні 

№ 22023230000000411 від 02.09.2023 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 
111 КК України, необхідно з’явитись 20, 21, 22 квітня 2024 року, в період часу з 08 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв., до най-
ближчого територіально розташованого органу Служби безпеки України, для участі у слідчих (розшукових) та про-
цесуальних діях — вручення письмового повідомлення про підозру, пам’ятки про процесуальні права та обов’язки 
підоз рюваного, допиті в якості підозрюваного у даному кримінальному провадженні. Поважні причини та наслідки 
неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 КПК України.

Повідомлення про підозру
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 16.04.2024 у кримінальному про-

вадженні № 22023230000000411 від 02.09.2023 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК України, слідчим слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за погодженням з про-
курором відділу Херсонської обласної прокуратури складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким гро-
мадянин України Гненний Андрій Миколайович, 04.02.1964 р.н., підозрюється у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК України. З повним текстом повідомлення про підозру можливо озна-
йомитися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, за посиланням https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Гненний Андрій Миколайович, 04.02.1964 р.н., Вам як підозрюваному у кримінальному провадженні 

№ 22023230000000411 від 02.09.2023 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 
111 КК України, необхідно з’явитись 20, 21, 22 квітня 2024 року, в період часу з 08 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв., до 
найближчого територіально розташованого органу Служби безпеки України, для участі у слідчих (розшукових) та 
процесуальних діях – вручення письмового повідомлення про підозру, пам’ятки про процесуальні права та обов’язки 
підозрюваного, допиті в якості підозрюваного у даному кримінальному провадженні. Поважні причини та наслідки 
неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 КПК України.

У провадженні Шевченківського районного суду м. 
Києва перебуває клопотання про здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування відносно Корбута Олек-
сія Олеговича, 12.12.1988 р.н., за підозрою у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
7 ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні 
№22023000000000689 від 04.07.2023.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судове засідання по вищевказаному кримінальному 
провадженні відбудеться 19.04.2024 о 10:40 у приміщен-
ні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням.

Суддя Антоніна КВАША

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання Юров-
ських Катерину Миколаївну, 18.05.1986 р. народження, уродженку Литовської Респу-
бліки, громадянку України, яка зареєстрована та проживає за адресою: Україна, АР 
Крим, Феодосійський район, м. Феодосія, вул. Гарнаєва, 63-Г, кв. 17, як обвинуваче-
ну у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, у кримінальному провадженні № 22023011000000089, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 17 квітня 2023 року, справа № 760/4980/24, провадження 
№ 1-кп/760/2577/24, яке відбудеться 19 квітня 2024 року о 10.00 год. в приміщенні суду 
за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачена зобов’язана прибути за викликом до су-
ду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк — заздалегідь по-
відомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Головуючий суддя М.В. Вишняк

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинуваченого Мордовцева 

Андрія Івановича, 01.06.1974 р.н, який зареєстрований за адресою: Луганська область, 
Старобільський р-н, м. Старобільськ, вул. Пролетарська, 16, кв. 2, у підготовче судове за-
сідання по кримінальному провадженню № 42023222110000035 від 19.10.2023 з обви-
нувальним актом відносно Мордовцева Андрія Івановича у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111 Кримінального кодексу України 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати – паспорт або документ, який 
посвідчує особу. 

Розгляд кримінального провадження відбудеться 18 квітня 2024 року о 10 год. 30 
хв. у приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова за адресою: м. Харків, 
майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуюча суддя по справі Білінська О.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК 
України.  
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Покровський районний суд Дніпропетровської області викликає Прищепу Генна-
дія Миколайовича, 11.05.1970 року народження, який є обвинуваченим у криміналь-
ному провадженні №42023132580000006 від 03.01.2023 року, за ознаками криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України на 23.04.2024 року о 
10:15 годині до Покровського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дми-
тра Яворницького, буд. 134, в смт. Покровське під головуванням судді Степанової О.С. 
(телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
Суддя Степанова О.С.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-
мляю, що 16.04.2024 у кримінальному провадженні №22023230000000024 
від 11.01.2023, відповідно до ст. ст. 36, 40, 42, 276, 277, 278 КПК України, 
складено письмове повідомлення Причепію Віктору Павловичу, 01.01.1960 
р.н., про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, а саме: у добровільному зайнятті громадянином України посади, 
пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, у незакон-
ному органі влади, створеному на тимчасово окупованій території, у тому  
числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, та у той же день  
опубліковано на сайті Офісу Генерального прокурора за посиланням 
https://www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Причепій Віктор Павлович, 01.01.1960 року народження, 
уродженець с. Переможного, Якиміського району, Запорізької області, гро-
мадянин України, зареєстрований за адресою: Херсонська область, Кахов-
ський район, с. Козацьке, вул. Видриганів, 4, відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 20, 21, 22 квітня 2024 року 
в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. у найближчий територіально 
розташований підрозділ Служби безпеки України, для участі у слідчих ді-
ях у кримінальному провадженні № 22023230000000024 від 11.01.2023, за 
підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
та для проведення допиту у якості підозрюваного. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Криміналь-
ного процесуального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянина України Калюжного Олега Івановича, 
09.08.1988 р.н., уродженця м. Горлівка Донецької об-
ласті, який зареєстрований за адресою: Донецька об-
ласть, м. Горлівка, вул. Жарова, буд. 2Б, кв. 28, відпо-
відно до вимог ст. ст. 134, 137 КПК України, який викли-
кається у судові засідання під головуванням судді Во-
лошина Є. В., що відбудеться 23.04.2024 о 09:30 в при-
міщенні Індустріального районного суду м. Дніпропе-
тровська, розташованого за адресою: м. Дніпро, просп. 
Слобожанський, 84, для участі в судовому засіданні в 
якості обвинуваченого по кримінальному проваджен-
ню № 12022050000000908 від 10.11.2022. Явка обви-
нуваченого в судове засідання обов’язкова. У разі не-
явки обвинуваченого до суду, оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України, у тому 
числі: можливість застосування приводу та здійснення 
спеціального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали  

про здійснення спеціального досудового розслідування 
стосовно підозрюваного Захарова І. В.

Ухвалою слідчого судді Соснівського районного суду  
м. Черкаси від 28.03.2024 (справа № 712/3837/24) надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 22023250000000326 
від 12.09.2023 стосовно Захарова Ігоря Валерійовича, 
13.08.1988 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Захарова І. В.  

при здійсненні спеціального досудового розслідування 
Підозрюваний Захаров І. В., 13.08.1988 р.н., у відпо-

відності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитися 19.04.2024 о 10:00, 20.04.2024 о 10:00, 
21.04.2024 о 10:00 до Черкаської обласної прокурату-
ри, за адресою: м. Черкаси, вул. Свято-Макаріївська, 135а 
(каб. № 212), для участі у допиті як підозрюваного та про-
веденні процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 22023250000000326 від 12.09.2023 за ч. 7 ст. 111-1 
КК України, проведенні інших слідчих та процесуальних дій, 
вручення повідомлення про завершення досудового роз-
слідування, надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування, вручення обвинувального акта та реєстру мате-
ріалів досудового розслідування. Поважні причини непри-
буття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 
КПК України. 

Оголошення про вирок щодо 
ЛИСЕНКА ВОЛОДИМИРА ІГОРОВИЧА

Судова справа №161/11173/23
Луцьким міськрайонним судом Волинської області, в 

порядку спеціального судового провадження за відсутності 
обвинуваченого, 09.04.2024 ухвалено вирок, яким обвину-
ваченого Лисенка Володимира Ігоровича, 09.01.1988 року 
народження, визнано винуватим у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. ч. 2, 6 ст. 111-1 КК Укра-
їни, та призначено покарання у вигляді позбавлення во-
лі на строк 12 років з позбавленням права обіймати поса-
ди в органах державної влади та місцевого самоврядуван-
ня, органах державного управління та контролю, підприєм-
ствах та організаціях державної чи комунальної власнос-
ті на строк 15 років та з конфіскацією майна. На підставі  
ст. 54 КК України, позбавлено спеціального звання — «лей-
тенант міліції».

Повний текст вироку розміщений на офіційному сай-
ті Офісу Генерального прокурора в розділі «Повістки про 
виклик».

На вирок може бути подана апеляційна скарга до Волин-
ського апеляційного суду протягом тридцяти днів з дня йо-
го проголошення через Луцький міськрайонний суд Волин-
ської області. Вирок набирає законної сили після закінчен-
ня строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не 
було подано. У разі подання апеляційної скарги вирок, як-
що його не скасовано, набирає законної сили після ухва-
лення рішення судом апеляційної інстанції. Обвинувачена 
має право отримати в суді копію вироку.

Суддя Оксана ДАНЕЛЮК

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали  

про здійснення спеціального досудового розслідування 
стосовно підозрюваного Мартиненка Є. І.

Ухвалою слідчого судді Соснівського районного суду  
м. Черкаси від 28.03.2024 (справа № 712/3839/24) надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 22023250000000327 
від 12.09.2023 стосовно Мартиненка Євгена Ігоровича, 
28.09.1987 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Мартиненка Є. І.  

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Мартиненко Є. І., 28.09.1987 р.н., у від-

повідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитися 19.04.2024 о 12:00, 20.04.2024 о 12:00, 
21.04.2024 о 12:00 до Черкаської обласної прокурату-
ри, за адресою: м. Черкаси, вул. Свято-Макаріївська, 135а 
(каб. № 212), для участі у допиті як підозрюваного та про-
веденні процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 22023250000000327 від 12.09.2023 за ч. 7 ст. 111-1 
КК України, проведенні інших слідчих та процесуальних дій, 
вручення повідомлення про завершення досудового роз-
слідування, надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування, вручення обвинувального акта та реєстру мате-
ріалів досудового розслідування. Поважні причини непри-
буття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 
КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК СМЄЛІК С. Г.

Громадянка України Смєлік Світлана Григорівна, 
05.04.1955 року народження, уродженка м. Макіївки До-
нецької області, зареєстрована за адресою: Донецька об-
ласть, м. Макіївка, вул. Тибетська, буд. 20, на підставі  
ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
в період часу з 09 год. 00 хв. до 10 год. 00 хв. 20.04.2024, 
21.04.2024 та 22.04.2024 до старшого слідчого 2 управ-
ління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області)  
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Прудських Вади-
ма Володимировича до будівлі за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 для вру-
чення Вам письмового повідомлення про підозру та про-
ведення інших слідчих (процесуальних) дій за Вашої учас-
ті у кримінальному провадженні №22024050000000391, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
13.02.2024 у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. 

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на ви-
клик слідчого без поважних причин, перелік яких наведе-
ний у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені 
ст. 139 КПК України.

З моменту опублікування оголошення у засобах масо-
вої інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокуро-
ра підозрюваний вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею судового рішення  

про здійснення спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Голосіївського районного 
суду м. Києва від 10.04.2024 у справі № 752/2621/24 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12023010000000033 від 06.04.2023 за підозрою Му-
саєва В’ячеслава Махмудовича, 01.05.1948 р.н., грома-
дянина України, уродженця м. Чернівці, що зареєстро-
ваний та проживає за адресою: Автономна Республіка 
Крим, м. Феодосія, вул. Чкалова, 187, кв. 49, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, який переховується від органу до-
судового розслідування та суду та на даний час знахо-
диться на тимчасово окупованій території України в Ав-
тономній Республіці Крим. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею судового рішення  

про здійснення спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Голосіївського районного 
суду м. Києва від 10.04.2024 у справі № 752/2621/24 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12023010000000033 від 06.04.2023 за підозрою Ба-
нар Світлани Петрівни, 01.10.1969 р.н., громадянки 
України, уродженки с. Чистеньке АР Крим, що зареє-
стрована та проживає за адресою: Автономна Республі-
ка Крим, с. Чистеньке, вул. Леніна 26, кв. 8, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, яка переховується від органу до-
судового розслідування та суду та на даний час знахо-
диться на тимчасово окупованій території України в Ав-
тономній Республіці Крим. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ БЄЛОКОНЬ Т. І.

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області викликає до суду Бєлоконь Тетяну Іва-
нівну, 08.04.1970 року народження, зареєстровану за 
адресою: Луганська область, Старобільський район,  
с. Лозовівка, вул. Миру, буд. 82, як обвинувачену у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст. 111-1 КК України, по кримінальному проваджен-
ню №191/356/24 (провадження 1-кп/191/23/24) в підго-
товче судове засідання, яке відбудеться 29 квітня 2024 
року об 11-40 год., в приміщенні суду за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 
1, головуюча суддя Костеленко Яна Юріївна. Поважні 
причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду 
викладені у ст. ст. 138-139,323 КПК України.

ПОВІСТКА 
про виклик до суду обвинуваченого  

Карсського Дмитра Олеговича
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області викликає Карсського Дмитра Олеговича, 
який народився 13.04.1978 року (Луганська область,  
м. Луганськ, кв-л Степовий, буд. 9, кв. 100), як обвинува-
ченого по кримінальному провадженню №172/1793/23 
(1-кп/191/424/23) по обвинуваченню Карсського Дми-
тра Олеговича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, в підго-
товче судове засідання, яке відбудеться 22 квітня 2024 
року о 12 год. 50 хв., в приміщенні суду за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехо-
ва, 1, головуюча суддя Прижигалінська Тетяна Воло-
димирівна.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК Укра-
їни.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею судового рішення  

про здійснення спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Голосіївського районного 
суду м. Києва від 10.04.2024 у справі № 752/2621/24 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12023010000000033 від 06.04.2023 за підозрою Чор-
ного Анатолія Васильовича, 01.08.1986 р.н., громадя-
нина України, уродженця с. Бишків, Жовківського ра-
йону, Львівської області, що зареєстрований та прожи-
ває за адресою: Автономна Республіка Крим, Феодосія, 
шосе Сімферопольське, 69, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, який переховується від органу досудового розслі-
дування та суду та на даний час знаходиться на тимча-
сово окупованій території України в Автономній Респу-
бліці Крим. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає 
обвинуваченого Берковського Олександра Олександро-
вича, 15.12.1989 р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, у судове засідання, яке відбудеться 06.05.2024 
о 14 годині 00 хвилин у каб. № 8 (2-й поверх) під голо-
вуванням судді Яцуна О. С.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні від-
будеться у приміщенні Заводського районного суду  
м. Запоріжжя по вул. Лізи Чайкіної, 65.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає об-
винуваченого Литвина Андрія Васильовича, 24.11.1980 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення (злочи-
ну), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у судо-
ве засідання, яке відбудеться 18.07.2024 о 14 годині 00 
хвилин, 01.08.2024 о 14 годині 00 хвилин, 08.08.2024 о 
15 годині 30 хвилин, 28.08.2024 о 14 годині 00 хвилин, 
11.09.2024 о 14 годині 00 хвилин у каб. № 5 під голову-
ванням судді Марченко Н. В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні від-
будеться у приміщенні Заводського районного суду  
м. Запоріжжя по вул. Лізи Чайкіної, 65.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає 
обвинуваченого Приступу Олександра Олексійовича, 
09.04.1985 р.н., у вчиненні кримінального правопору-
шення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни, у судове засідання, яке відбудеться 20.05.2024 о 
12 годині 30 хвилин, 04.06.2024 о 15 годині 30 хвилин, 
23.07.2024 о 15 годині, 07.08.2024 о 14 годині у каб.  
№ 5 (2-й поверх) під головуванням судді Марченко Н. В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні від-
будеться у приміщенні Заводського районного суду  
м. Запоріжжя по вул. Лізи Чайкіної, 65.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням. 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Михайлечка Юрія Михайловича

Деснянський районний суд м. Чернігова викликає як об-
винуваченого Михайлечка Юрія Михайловича, 28.07.1989 
р.н., останнє відоме місце проживання: Херсонська об-
ласть, м. Херсон, с. Степанівка, вул. Запорізька, буд. 7, 
кв. 19, для участі у підготовчому судовому засіданні у 
кримінальному провадженні № 42023270000000056 від 
25.08.2023, у рамках якого він обвинувачується за ч. 2 ст. 
111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке призначене на 22.04.2024 
о 09 год. 15 хв. та 03.05.2024 о 09 год. 50 хв. та відбудеть-
ся в приміщенні суду за адресою: м. Чернігів, пр-т Перемо-
ги, 141, під головуванням судді Кулініча Ю. П.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені стат-
тями 139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
ПРОТАСЕНКО ГАЛИНИ МИКОЛАЇВНИ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області викликає до суду Протасенко Галину Мико-
лаївну, 04.07.1974 року народження, зареєстровану та про-
живаючу за адресою: Луганська область, Старобільський 
район, м. Старобільськ, вул. Центральна, буд. 42, кв. 1, 2, 
як обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, по криміналь-
ному провадженню №191/5781/23 (пров.1-кп/191/427/23) в 
судове засідання, яке відбудеться 22 квітня 2024 року об 
11-30 год., https://reestr.court.gov.ua/Review/115909647 в 
приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. 
Синельникове, вул. Чехова, 1, каб. №8, головуюча суддя 
Костеленко Яна Юріївна. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 
323 КПК України.

Межівський районний суд Дніпропетровської облас-
ті викликає Черепню Олега Миколайовича, 08.08.1990 ро-
ку народження, громадянина України, зареєстрованого за 
адресою: Луганська область, с. Червонопопівка, пров. Зе-
лений, буд. 2, обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, в підготовче судове засідання по кримінальному прова-
дженню за № 22022130000000309 від 22.07.2022, яке від-
будеться 23 квітня 2024 року об 11:00 годині в приміщенні 
Межівського районного суду Дніпропетровської області за 
адресою: 52900, Дніпропетровська область, Синельників-
ський район, смт Межова, вул. Свято-Успенська, 21 (голо-
вуюча суддя Літвінова Л. Ф.).

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинувачено-
го в порядку спеціального судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Запорізький районний суд Запорізької 

області викликає обвинуваченого Василен-
ка Андрія Геннадійовича, 23.08.1979 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, у судове засідання, яке відбудеться 
07.05.2024 о 09 годині 30 хвилин під голо-
вуванням судді Нікітіна В.В. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати до-
кумент, що посвідчує особу. Судове засідан-
ня у кримінальному провадженні відбудеть-
ся у приміщенні Запорізького районного су-
ду Запорізької області по вул. Істоміна, 37 в 
м. Запоріжжя. У разі неявки обвинувачено-
го до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням. 

Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинувачену 
Гончарову Ольгу Іванівну, 26.12.1976 року народження, що судове засідання по кри-
мінальному провадженню №42023132580000059 від 20.03.2023 року за обвинувачен-
ням за ч. 3 ст. 111-1 КК України відбудеться 26.04.2024 року о 09:00 годині у залі судо-
вого засідання Покровського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дми-
тра Яворницького, буд. 134, в смт. Покровське під головуванням судді Лукінової К.С. 
(телефон  (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
Суддя Лукінова К.С.

Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинувачену 
Кривошей-Власову Діану Вікторівну, 22.09.1996 року народження, що судове засідан-
ня по кримінальному провадженню №42022132580000098 від 08.07.2022 року за обви-
нуваченням за ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 23.04.2024 року о 08:00 годині 
у залі судового засідання Покровського районного суду Дніпропетровської області по 
вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, в смт. Покровське під головуванням судді Лукіно-
вої К.С. (телефон   (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
Cуддя Лукінова К.С.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малиновський районний суд м. Одеси викли-
кає у підготовче судове засідання Малявко Павла Олексійовича, 28.11.1965 року народження, фактично про-
живаючого за адресою: Херсонська оласть, Бериславський район, с. Калинівське, вул. Братів Сокорянських, 
буд.22, Підлубну Оксану Петрівну,27.05.1984 року народження, фактично проживаючу за адресою: смт Бі-
лозерка Білозерського району Херсонської області, вул. Фестивальна, буд.7, Солов’яна Андрія Яковлеви-
ча, 15.05.1964 року народження, фактично проживаючого за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. 
Преображенська, буд. 43, кв. 5-а, які обвинувачуються у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання відбудеться 10.04.2024 року об 11 го-
дині 30 хвилин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: Одеська область, м. Оде-
са, вул. В.Стуса, 1а.

Суддя О. В. Крижановський

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  
У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ № 62022100130000557 ВІД 26.08.2022 

ЗА ПІДОЗРОЮ МЕЛЬНИК О.М. У ВЧИНЕННІ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ, 
ПЕРЕДБАЧЕНОГО Ч. 7 СТ. 111-1 КК УКРАЇНИ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється підозрювана Мельник Ольга Миколаївна, 27.07.1971 року 
народження, громадянка України, уродженка міста Макіївка Донецької області, РНОКПП 2614021204, проживаюча за 
адресою: Донецька обл., м. Макіївка, м-н. Соняшний, 9, кв. 145, про те, що 18.04.2024 спеціальне досудове розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 62022100130000557 від 26.08.2022, в якому їй повідомлено про підозру за ч. 7 
ст. 111-1 КК України, буде завершено, а зібрані під час розслідування докази є достатніми для складання обвинуваль-
ного акта, у зв’язку з чим сторонам кримінального провадження відкрито матеріали.

У зв’язку із чим, Ви маєте право ознайомитись з матеріалами досудового розслідування як особисто, так і за допо-
могою захисника, для чого необхідно прибути у період часу з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 19.04.2024, 20.04.2024 та 
22.04.2024 до приміщення ТУ ДБР у м. Києві, за адресою: вул. Олени Теліги, 8, м. Київ (каб. № 220), а також в поряд-
ку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити сторонні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використову-
вати як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Підозрювана Мельник Ольга Миколаївна, 27.07.1971 року народження, громадянка України, уродженка міста Ма-

кіївка Донецької області, РНОКПП 2614021204, проживаюча за адресою: Донецька обл., м. Макіївка, м-н. Соняшний, 
9, кв. 145, на підставі ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись до Територіального управління Державно-
го бюро розслідувань, розташованого у м. Києві, за адресою: м. Київ, вул. О. Теліги, буд. 8, як підозрюваній у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у період часу з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 
хв. 19.04.2024, 20.04.2024 та 22.04.2024 (для ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, отримання об-
винувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування).

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ 

Громадянка України Кузьменко Світлана Володимирівна, 
22.11.1970 року народження, у відповідності до вимог ст.ст. 111, 
135, 278 КПК України, 16.04.2024 року відносно Вас складено по-
відомлення про зміну раніше повідомленої підозри у скоєнні кри-
мінального правопорушення передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК Укра-
їни у кримінальному провадженні № 42022050000000267 від 
07.09.2022.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підо-

зрювана Кузьменко Світлана Володимирівна, 22.11.1970 року на-
родження, останнє відоме місце реєстрації та проживання за адре-
сою: Донецька область, м. Маріуполь, Карпинського буд. 37а/18а, 
кв. 66, на 22.04.2024 об 11:00 та 23.04.2024 об 11:00 до будівлі тим-
часової дислокації слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у 
м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмо-
вого повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри у скоєн-
ні кримінального правопорушення передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України у кримінальному провадженні № 42022050000000267 від 
07.09.2022, допиту в якості підозрюваної, а також проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному 
провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосуван-
ня приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 

КПК України повідомляю, що 16 квітня 2024 року в 
кримінальному провадженні № 22022230000000131 
від 10.05.2022 за ознаками вчинення кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 
111-1, ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмо-
ве повідомлення про підозру, згідно з яким громадя-
нин України Маменко Антон Вікторович, 23.05.1988 
р.н. підозрюється у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Маменко Антон Вікторович, 

23.05.1988 року народження, українець, громадянин  
України, уродженець м. Херсон, зареєстрований за 
адресою: м. Херсон, вул. Ілюші Кулика, 128-В, відпо-
відно вимог статей 133, 135 КПК України Вам необ-
хідно з’явитися 20.04.2024, 21.04.2024, 22.04.2024, в 
період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слід-
чого відділення відділу поліції №2 Херсонського ра-
йонного управління поліції ГУНП в Херсонській об-
ласті, за адресою: м. Херсон, вул. Філатова, 30 для 
участі у слідчих діях у кримінальному провадженні № 
22022230000000131 від 10.05.2022 за ознаками вчи-
нення кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1 КК України та 
для проведення допиту підозрюваного.

Повний текст повідомлення про підозру та пові-
стка про виклик розміщується на веб-сайті Офісу 
Генерального прокурора — https://www.gp.gov.ua у 
розділі «Повістки про виклик».

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ЩОДО ПІДОЗРЮВАНОЇ ЖИЛІНОЇ НІНИ ОЛЕКСАНДРІВНИ

Ухвалою слідчого судді Луцького міськрайонного суду Волинської області від 11.04.2023 (судова справа 
№161/7050/24) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42022130000000143  від 08.06.2022 щодо Жиліної Ніни Олександрівни, 17.09.1983 року народження, підозрюваної у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею Луцького міськрайонного суду Волинської області судового рішення від 

13.04.2023 у кримінальному провадженні № 42022130000000143  від 08.06.2022 про здійснення спеціального досудово-
го розслідування підозрювана в указаному кримінальному провадженні Жиліна Ніна Олександрівна, 17.09.1983 року на-
родження, зареєстрована за адресою: Луганська область, Старобільський район, м. Старобільськ, вул. Свободи, буд. 81, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135-139 КПК України, Вам необхідно з’явитися 19.04.2024 о 09 год. 00 хв., до прокурора 
у провадженні - прокурора відділу Волинської обласної прокуратури Старчука В.М. за адресою: Україна, Волинська об-
ласть, м. Луцьк, вулиця Винниченка 15, тел. +380332 28-38-44, для допиту в якості підозрюваної у кримінальному прова-
дженні № 42022130000000143  від 08.06.2022 та участі у проведенні інших слідчих та процесуальних дій за Вашої участі.

Крім того, 20.04.2024 заплановане завершення досудового розслідування в указаному провадженні, у зв’язку із чим, 
відповідно до ст. 133 КПК України, Ви викликаєтеся до прокурора у цьому провадженні - прокурора відділу Волинської 
обласної прокуратури Старчука В.М. за адресою: Україна, Волинська область, м. Луцьк, вулиця Винниченка, 15, тел. 
+380332 28-38-44, 20.04.2024 о 09 год. 00 хв., 21.04.2024 о 09 год. 00 хв., 22.04.2024 о 09 год. 00 хв., для особистого 
вручення письмового повідомлення про завершення досудового розслідування, а також для надання/отримання досту-
пу до матеріалів досудового розслідування у зазначеному кримінальному провадженні, 23.04.2024 о 09 год. 00 хв., для 
вручення Вам обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у згаданому провадженні, надання 
розписок про їх отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПІДОЗРУ

Громадянка Отінова Валерія Валеріївна, 17.05.1973 року народження,  у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 
278 КПК України Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за за №22022050000001657, від 
29.06.2022 року за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України,  у колабораційній діяль-
ності, а саме у здійсненні інформаційної діяльності у співпраці з державою-агресором та її окупаційною адміні-
страцією, спрямованої на підтримку держави-агресора, її окупаційної адміністрації та збройних формувань та на 
уникнення нею відповідальності за збройну агресію проти України, тобто  у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Отінова Валерія Валеріївна, 17.05.1973 

року народження, останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, м. Харцизьк, 
м-н Металургів, буд. 12, кв. 33,  на 22.04.2024 об 11:00, 23.04.2024 об 11:00 та 24.04.2024 об 11:00 до будівлі тим-
часової дислокації слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській 
областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмового повідомлення про підозру у 
скоєнні кримінального правопорушення у кримінальному провадженні №22022050000001657, від 29.06.2022 ро-
ку за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюваної, а також про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ ВИРОКУ СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпро-

петровської області повідомляє, що по криміналь-
ному провадженню № 191/2703/22 за обвинува-
ченням Бахмета Сергія Анатолійовича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України, 11.04.2024 року бу-
ло ухвалено вирок, з яким можна ознайомитись в 
Єдиному державному реєстрі судових рішень на 
веб-сайті: http://www.reyestr.court.gov.ua, вказав-
ши у полі форми пошуку «Справа №» номер спра-
ви 191/2703/22.

З моменту розміщення даного оголошення вва-
жається, що Бахмет Сергій Анатолійович отримав 
вирок суду.

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастополя здійснюється процесуальне ке-
рівництво у кримінальному провадженні № 22024011000000079 від 12.03.2024 за ознаками кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (державна зрада), за фактом вчи-
нення колишніми працівником управління Кримського територіального командування внутрішніх 
військ МВС України Гарькавенком Валерієм Вікторовичем дій на шкоду суверенітетові та територі-
альної цілісності України в інтересах російської федерації.

У зв’язку з викладеним, керуючись ст. 133 КПК України, пропонуємо Гарькавенку Валерію Вікто-
ровичу, 04.09.1973 р.н., прибути до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя 
(м. Київ, вул. Ділова, 24, перший поверх) 18.04.2024-19.04.2024 (з 09:00 до 18:00) для проведення 
процесуальних дій, а також ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, вручення обви-
нувального акта та реєстру матеріалів кримінального провадження у порядку ст. 290 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ 
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. За-

поріжжя від 11.04.2024 (справа № 331/2162/24, проваджен-
ня № 1-кс/331/699/2024) надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 220220800000002254 від 18.11.2022 стосовно підозрюваної 
Большакової-Вовк Олександри Сергіївни, 21.02.1987 року наро-
дження.

Окрім того, повідомлення про надання дозволу на здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 220220800000002254 від 18.11.2022 стосовно підозрюва-
ної Большакової-Вовк Олександри Сергіївни, 21.02.1987 року наро-
дження, розміщено на сайті Офісу Генерального прокурора.

Слідчий слідчого відділу Управління Микита ЩІРИЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Слідчим суддею Центрального районно-

го суду м. Миколаєва винесено ухвалу від 

21.03.2024 про здійснення спеціального досудо-

вого розслідування у кримінальному провадженні  

№ 22022230000000319 від 17.08.2022 відносно 

громадянки України Глуховцової Тетяни Олексан-

дрівни, 20.08.1961 р.н., яка підозрюється у вчинен-

ні кримінального правопорушення, передбаченого 

ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастополя здійснюється процесуальне ке-
рівництво у кримінальному провадженні № 22024011000000081 від 12.03.2024 за ознаками кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (державна зрада), за фактом вчи-
нення колишніми працівником ВДСО при УМВС України в м. Севастополі Кучером Аркадієм Васи-
льовичем дій на шкоду суверенітетові та територіальної цілісності України в інтересах російської 
федерації.

У зв’язку з викладеним, керуючись ст. 133 КПК України, пропонуємо Кучеру Аркадію Васильо-
вичу, 18.10.1971 р.н., прибути до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя  
(м. Київ, вул. Ділова, 24, перший поверх) 25.04.2024-26.04.2024 (з 09:00 до 18:00) для проведення 
процесуальних дій, а також ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, вручення обви-
нувального акта та реєстру матеріалів кримінального провадження у порядку ст. 290 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ 
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. За-
поріжжя від 11.04.2024 (справа № 331/2111/24, проваджен-
ня № 1-кс/331/682/2024) надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 220230800000001762 від 30.10.2023 стосовно підозрюваного Чу-
барєва Романа Володимировича, 05.04.1976 року народження.

Окрім того, повідомлення про надання дозволу на здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 220230800000001762 від 30.10.2023 стосовно підозрюва-
ного Чубарєва Романа Володимировича, 05.04.1976 року народжен-
ня, розміщено на сайті Офісу Генерального прокурора.

Слідчий слідчого відділу Управління Микита ЩІРИЙ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ПРИ ПРОВЕДЕННІ СУДОВОГО ЗАСІДАННЯ В ПОРЯДКУ 
СПЕЦІАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Обвинувачений Марценюк Валерій Павлович, 17.06.1963 р.н., уродженець с. Червоне Сакського району 
АР Крим, зареєстрований за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Шевченко, вул. Молодіж-
на, буд. 52, відповідно до вимог ст.ст. 297-5, 323 ч. 3 КПК України викликається у судове засідання, яке від-
будеться 24.04.2024 р. о 15:00 год., 30.04.2024р. о 15:00 год., 3.05.2024 р. о 14:00 год. в приміщенні Суво-
ровського районного суду м. Одеси, зала судових засідань №11 за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморсько-
го козацтва, буд.68 за обвинуваченням у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ст.111-1 
ч.5 КК України.

У разі неявки Марценюка В.П. до суду дане оголошення вважається таким, що особа належним чином по-
відомлена про дату, час та місце судового розгляду, та кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження під головуванням судді Позняка В.С.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинуваченому Мазилкіну Максиму Романовичу, 13.09.1998 року народження, громадянину України, уроджен-

цю м. Мелітополь Запорізької області, який проживає за адресою: м. Херсон, вул. Покришева, буд. 55, кв. 17, відпо-
відно вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися 22 квітня 2024 року о 14 годині 00 хвилин до Малинов-
ського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у підготовчому судовому за-
сіданні щодо обвинувального акту у кримінальному провадженні № 62023080030000189 від 23.05.2023 року за об-
винуваченням Мазилкіна М.Р у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 408, ч. 2 ст. 111 КК 
України (судова справа №521/14423/23, провадження №1-кп/521/1739/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.
Справа перебуває в провадженні судді Передерко Д.П.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ПРИ ЗДІЙСНЕННІ СУДОВОГО ЗАСІДАННЯ  
В ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Обвинувачений Дерев’янко Сергій Васильович, 05 квітня 1974 року народження, громадянин України, уро-
дженець с. Опитне Ясинуватського району Донецької області, який зареєстрований за адресою: Донецька 
область, Ясинуватський район, с. Спартак, вул. Побєди, 2, відповідно до вимог 297-5, 323 КПК України ви-
кликається в підготовче судове засідання, яке відбудеться 25.04.2024 року oб 10 годині 45 хвилин в залі су-
дових засідань №207 Приморського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для 
участі в підготовчому судовому засіданні в якості обвинуваченого.

Суддя Донцов Д.Ю.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПОТЕРПІЛОГО ДО ЗАЛИ СУДОВОГО ЗАСІДАННЯ

Потерпілий Талків Олександр Федорович, 21.07.1966 р.н., громадянин Республіки Молдови, мешкає: Рес-
публіка Молдова, Стефан-Водський район, с. Тудорова, вул. Волгоградська, 36, викликається у судові засі-
дання, що відбудуться 26.04.2024  року о 12.45 год., 23.05.2024 року о 13.30 год., 06.06.2024 року о 12.30 
год., в залі судових засідань № 130 Приморського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Бал-
ківська, 33, для участі в судових засіданнях в якості потерпілого.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України. Наслідки неприбут-
тя потерпілого, передбачені статтею 325 КПК України.

Суддя Осіік Д.В.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України повідомляю, що 

18.03.2024, у кримінальному провадженні № 22022210000000013 від 04.04.2022, складе-
но повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та нову підозру, згідно з яким, 
громадянин України Лужецький Ярослав Янович, 13.03.1986 р.н., підозрюється у вчиненні 
умисних дій, спрямованих на допомогу збройним формуванням держави-агресора, вчи-
ненні громадянином України з метою завдання шкоди Україні шляхом добровільного збо-
ру та передачі матеріальних ресурсів збройним формуванням держави-агресора, за попе-
редньою змовою групою осіб, у виготовленні, поширенні матеріалів, у яких міститься ви-
правдовування, визнання правомірною збройної агресії російської федерації проти Укра-
їни, розпочатої у 2014 році, виправдовування, визнання правомірною тимчасової окупації 
частини території України, за попередньою змовою групою осіб, у виготовленні, поширен-
ні матеріалів, у яких міститься виправдовування, визнання правомірною збройної агре-
сії російської федерації проти України, розпочатої у 2014 році, виправдовування, визна-
ння правомірною тимчасової окупації частини території України, з використанням засобів 
масової інформації, за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 436-2, ч. 2 ст. 
28, ч. 3 ст. 436-2 КК України. 

Повний текст повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та нову підозру, та 
пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора (https://www.gp.gov.ua/) у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
Лужецький Ярослав Янович, 13.03.1986 р.н., у відповідності до ст.  ст. 133, 135, 

139 КПК України, Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 20.04.2024, о 10 год. 00 хв. 
21.04.2024, о 10 год. 00 хв. 22.04.2024, до слідчого відділу Управління СБ України в Хар-
ківській області (м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2), для вручення письмового пові-
домлення про зміну раніше повідомленої підозри та нову підозру у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 436-2,  
ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 436-2 КК України, а також для проведення допиту в якості підозрюва-
ного, а також для вручення клопотання про тримання під вартою з додатками до нього в 
рамках кримінального провадження № 22022210000000013 від 04.04.2022.

Поважні причини неприбуття на виклик слідчого та наслідки такого неприбуття, у то-
му числі - можливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України повідомляю, що 

18.03.2024, у кримінальному провадженні № 22022210000000013 від 04.04.2022, складе-
но повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та нову підозру, згідно з яким, 
громадянин України Лужецький Дмитро Янович, 13.03.1986 р.н., підозрюється у вчиненні 
умисних дій, спрямованих на допомогу збройним формуванням держави-агресора, вчи-
ненні громадянином України з метою завдання шкоди Україні шляхом добровільного збо-
ру та передачі матеріальних ресурсів збройним формуванням держави-агресора, за по-
передньою змовою групою осіб, у у виготовленні, поширенні матеріалів, у яких містить-
ся виправдовування, визнання правомірною збройної агресії російської федерації проти 
України, розпочатої у 2014 році, виправдовування, визнання правомірною тимчасової оку-
пації частини території України, за попередньою змовою групою осіб, у виготовленні, по-
ширенні матеріалів, у яких міститься виправдовування, визнання правомірною збройної 
агресії російської федерації проти України, розпочатої у 2014 році, виправдовування, ви-
знання правомірною тимчасової окупації частини території України, з використанням за-
собів масової інформації, за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 436-2, 
ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 436-2 КК України. 

Повний текст повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та нову підозру, та 
пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора (https://www.gp.gov.ua/) у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Лужецький Дмитро Янович, 13.03.1986 р.н., у відповідності до ст.  ст. 133, 135, 

139 КПК України, Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 20.04.2024, о 10 год. 00 хв. 
21.04.2024, о 10 год. 00 хв. 22.04.2024, до слідчого відділу Управління СБ України в Хар-
ківській області (м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2), для вручення письмового пові-
домлення про зміну раніше повідомленої підозри та нову підозру у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 436-2,  
ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 436-2 КК України, а також для проведення допиту в якості підозрюва-
ного, а також для вручення клопотання про тримання під вартою з додатками до нього в 
рамках кримінального провадження № 22022210000000013 від 04.04.2022.

Поважні причини неприбуття на виклик слідчого та наслідки такого неприбуття, у то-
му числі можливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Дудаков Андрій Ми-

колайович, 26.07.1975 р.н., уродженець м. 
Харків, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК Украї-
ни, Вам необхідно з’явитись 18.04.2024 о 12 
год. 00 хв. до старшого слідчого в ОВС СВ 
УСБУ в Полтавській області Войтанніка Є.В., 
за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 
40А, каб. №49 (тел. 0532-511-920), для до-
питу як підозрюваного та проведення інших 
слідчих і процесуальних дій у кримінально-
му провадженні №42014110350000383 від 
23.12.2014, за ознаками вчинення кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст. 408 та ч. 1 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Дудаков Андрій Ми-

колайович, 26.07.1975 р.н., уродженець  
м. Харків, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись 19.04.2024 
о 12 год. 00 хв. до старшого слідчого в ОВС 
СВ УСБУ в Полтавській області Войтанніка 
Є.В., за адресою: м. Полтава, вул. Собор-
ності, 40А, каб. №49 (тел. 0532-511-920),  
для повідомлення про зміну раніше по-
відомленої підозри та допиту як підо-
зрюваного у кримінальному проваджен-
ні №42014110350000383 від 23.12.2014, за 
ознаками вчинення кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 1 ст. 408 та ч. 1  
ст. 111 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування  

та відкриття матеріалів досудового розслідування сторонам провадження 
Відповідно до ч. ч. 1-5 ст. 290 КПК України повідомляю, що досудове розслідування у кримінальному 

провадженні № 22023230000000199 від 20.04.2023 стосовно Шеремета Станіслава Сергійовича, 21.08.1992 
року народження, підозрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111-2,  
ч. 5 ст. 111-1 КК України – завершено. 

На підставі ст. ст. 283, 290 КПК України матеріали кримінального провадження відкриті, Ви – Шере-
мет С.С. маєте право на ознайомлення з матеріалами кримінального провадження № 22023230000000199, 
отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування з 09:00 до 18:00 протягом 
дня 20.04.2024, 21.04.2024, 22.04.2024 у приміщенні СУ ГУНП в Херсонській області, за фактичним місцем 
розташування, за адресою: вул. Біла, 44, м. Миколаїв. 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, Ви маєте можливість скопіювати або відобразити відповідним 
чином будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а також отримати доступ до житла 
чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під контролем, якщо сторона захисту має на-
мір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

З огляду на ч. 6 ст. 290 КПК України прошу надати доступ та можливість скопіювати або відобразити від-
повідним чином будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати доступ до 
житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під контролем сторони захисту, якщо 
сторона захисту має намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді. 

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного

Підозрюваний Шеремет С.С., 21.08.1992 року народження, зареєстрований та проживаючий за адре-
сою: Херсонська область, Скадовський район, с. Михайлівка, вул. Таврійська, 101, на підставі ст. ст. 133, 
135 КПК України, Вам необхідно з’явитись з 09:00 до 18:00 протягом дня 20.04.2024, 21.04.2024, 22.04.2024 
до Головного управління Національної поліції в Херсонській області, розташованого за адресою: м. Мико-
лаїв, вул. Біла, 44, до слідчого СУ ГУНП в Херсонській області, як підозрюваному у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111-2, ч. 5 ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні 
№ 22023230000000199 від 20.04.2023, для участі у слідчих (розшукових) та процесуальних діях — повідо-
млення про завершення спеціального досудового розслідування, надання доступу до матеріалів криміналь-
ного провадження і ознайомлення з ними, отримання обвинувального акта з додатками. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Оголошення про вирок щодо 
ДОЛІ ВІКТОРІЇ ВІКТОРІВНИ

Судова справа №161/13136/23
Луцьким міськрайонним судом Волинської облас-

ті, в порядку спеціального судового провадження за 
відсутності обвинуваченої, 11.04.2024 ухвалено ви-
рок, яким обвинувачену Долю Вікторію Вікторівну, 
01.04.1981 року народження, зареєстровану та меш-
канку с. Костянтинівка, вул. Шкільна, 121, Меліто-
польського району Запорізької області, визнано ви-
нуватою у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та призначе-
но покарання у вигляді 9 років з позбавленням права 
обіймати посади в органах державної влади та місце-
вого самоврядування, органах державного управлін-
ня та контролю, підприємствах та організаціях дер-
жавної та комунальної власності на строк 15 років, з 
конфіскацією всього належного їй на праві приват-
ної власності майна. На підставі ст. 54 КК України по-
збавлено Долю В.В. 4 рангу державного службовця.

Повний текст вироку розміщений на офіційному 
сайті Офісу Генерального прокурора в розділі «По-
вістки про виклик».

На вирок може бути подана апеляційна скарга до 
Волинського апеляційного суду протягом тридцяти 
днів з дня його проголошення через Луцький місь-
крайонний суд Волинської області. Вирок набирає 
законної сили після закінчення строку подання апе-
ляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У 
разі подання апеляційної скарги вирок, якщо його не 
скасовано, набирає законної сили після ухвалення 
рішення судом апеляційної інстанції. Обвинувачена 
має право отримати в суді копію вироку.

Суддя Алла ПОЛЮШКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК 

України повідомляю, що 11 квітня 2024 року в кримінальному 
№22022220000001299 від 14.05.2022, складено письмове пові-
домлення про зміну раніше повідомленої підозри та нову підо-
зру, згідно якого громадянин України Стрижко Андрій Микола-
йович, 27.06.1975 р.н., підозрюється у добровільному зайнят-
ті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням ор-
ганізаційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, 
створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в оку-
паційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни та у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України, а саме у державній зраді, тобто діян-
ні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверені-
тетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноз-
датності, державній, економічній та інформаційній безпеці Укра-
їни шляхом надання іноземній державі та її представникам допо-
моги в проведенні підривної діяльності проти України, вчинене в 
умовах воєнного стану.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про проце-
суальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на 
веб-сайті Офісу Генерального прокурора (https://www.gp.gov.ua/) 
у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеці-
ального досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Стрижко Андрій Миколайович, 27.06.1975 

р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального про-
цесуального кодексу України, «20», «21» та «22» квітня 2024 ро-
ку о 10 годині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися до слідчого від-
ділу УСБУ в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Ми-
роносицька, 2 для вручення повідомлення про зміну раніше по-
відомленої підозри та нову підозру у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1 та ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни, а також для участі у проведенні слідчих та процесуальних 
дій в рамках кримінального провадження №22022220000001299 
від 14.05.2022. Поважні причини неприбуття та наслідки непри-
буття, у тому числі - можливість застосування приводу, вказані у  
ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого ДІДЕНКА А.А.

В провадженні Індустріального районного 
суду м. Дніпропетровська (49074, м. Дніпро, 
пр. Слобожанський, 84. inbox@ind.dn.court.
gov.ua) перебуває кримінальна справа за об-
винуваченням Діденка Артема Анатолійовича, 
20.10.1992 р.н., громадянина України, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинува-
чений викликається для участі у судовому за-
сіданні на 22.04.2024 о 09-30 год., головуючий 
суддя Логвіненко Т.Г., справа №202/12211/23.

Судовий розгляд у кримінальному прова-
дженні може здійснюватися за відсутності об-
винуваченого (in absentia), який переховуєть-
ся від органів слідства та суду з метою ухи-
лення від кримінальної відповідальності (спе-
ціальне судове провадження) та оголошений 
у міждержавний та/або міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про ви-
клик у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження обвинува-
чений вважається належним чином ознайом-
леним з її змістом.

Повістка про виклик до суду

Куріліна Олена Анатоліївна, 12.05.1984 
р.н., зареєстрована за адресою: Запорізь-
ка область, Пологівський район, м. Токмак, 
вул. Василя Вишиваного, буд. 322, кв. 26, 
відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК Укра-
їни, викликається у підготовче судове засі-
дання на 09 годину 00 хвилин 23.04.2024 
до Хортицького районного суду м. Запо-
ріжжя (проспект Ювілейний, 33, м. Запо-
ріжжя, каб. 3, тел. 097-284-82-08, голову-
юча суддя Сидорова М.В.) у кримінально-
му провадженні № 22024080000000275 від 
20.02.2024, судова справа № 337/1814/24, 
за обвинуваченням Вас у вчиненні злочи-
нів, передбачених ч. 7 ст. 111-1 та ч. 1 ст. 
111-2 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбут-
тя на виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 
323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК В СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ
Обвинувачений Дахненко Віталій Вікторович, інформуємо, що судо-

вий розгляд кримінального провадження № 22023270000000077 по об-
винуваченню вас у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, призначено на 30.04.2024 о 10:30 год. в 
Деснянському районному суді м. Чернігова під головуванням судді Ро-
щиної Т.С.

Адреса розташування суду: м. Чернігів, проспект Перемоги, 141.
Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у зазначений час 

ви зобов’язані заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення. 
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Обвинувачений Літвиненко Роман Миколайович, 21 квітня 1986 
року народження, проживаючий за адресою: Луганська область,  
с. Айдар-Миколаївка, вул. Нова, буд. 1, Вам необхідно з’явитися на 
10 год. 20 хв. 23.05.2024, на 13 год. 00 хв. 03.06.2024, на 10 год. 
10 хв. 18.06.2024 до Ужгородського міськрайонного суду (суд-
дя Лемак О.В.) м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для проведен-
ня підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні 
№22023070000000147, за ознаками вчинення злочину, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111-2 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України су-
довий розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

Обвинувачена Михальченко Ірина Олександрівна, 27.07.1972 р.н., 
уродженка с. Гладківка Скадовського району Херсонської облас-
ті, мешканка с. Гладківка, вул. Леніна, буд. 129, Скадовського ра-
йону Херсонської області, Вам необхідно з’явитися на 10 год. 15 хв. 
23.05.2024, на 13 год. 10 хв. 03.06.2024, на 10 год. 20 хв. 18.06.2024 
до Ужгородського міськрайонного суду (суддя Лемак О.В.) м. Ужго-
род, вул. Загорська, 53, для проведення підготовчого судового засі-
дання у кримінальному провадженні №42022232230000216, за озна-
ками вчинення злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України су-
довий розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

Повістка про виклик до суду
Левада Марина Станіславівна, 03.03.1982 р.н., зареєстрована за адре-

сою: Запорізька область, Мелітопольский район, смт Веселе, вул. Спор-
тивна, 2, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликаєть-
ся у підготовчі судові засідання на 10 годину 30 хвилин 22.04.2024 та 
на 09 годину 50 хвилин 29.04.2024 до Запорізького районного суду За-
порізької області (вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя, головуючий суддя 
Нікітін В.В.) у кримінальному провадженні № 22024080000000172 від 
25.01.2024, судова справа № 317/1158/24, за обвинуваченням Вас у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139, 323 КПК України.

Повістка про виклик
Дзюба Олег Валерійович, 03.04.1991 р.н., зареєстро-

ваний за адресою: Запорізька область, Василівський ра-
йон, смт Михайлівка, вул. Миру (50 річчя ВЛКСМ), 14, кв. 
7 відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, виклика-
ється у підготовче судове засідання на 11 годину 00 хви-
лин 23.04.2024 до Хортицького районного суду м. Запо-
ріжжя (проспект Ювілейний, 33, м. Запоріжжя, каб. 3, тел.  
097-284-82-08, головуюча суддя Сидорова М.В.) у кри-
мінальному провадженні № 22023080000001572 від 
19.09.2023, судова справа № 337/7302/23, за обвинувачен-
ням Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ  
РОМАНЕНКА ДЕНИСА ОЛЕКСАНДРОВИЧА

У підготовче судове засідання, яке відбудеться 25 квіт-
ня 2024 року о 12-50 год. в приміщенні Синельниківсько-
го міськрайонного суду Дніпропетровської області за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Че-
хова, 1, викликається Романенко Денис Олександрович, 
14.04.1989 року народження, остання відома адреса про-
живання якого: Луганська область, Сватівський район, смт 
Троїцьке, пров. Сонячний, буд. 9, як обвинувачений у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України (головуюча суддя Прижигалінська Т.В.). 
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ  
БАЛАБИ ТЕТЯНИ СЕРГІЇВНИ

В судове засідання, яке відбудеться 26 квітня 2024 
року о 09-00 год. в приміщенні Синельниківського місь-
крайонного суду Дніпропетровської області за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. 
Чехова, 1, каб. №8, викликається Балаба Тетяна Сергі-
ївна, 04.12.1982 року народження (зареєстроване міс-
це проживання: Луганська область, Сватівський район, 
смт Троїцьке, вул. Корольова, 1), як обвинувачена у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1КК України. Поважні причини 
та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені 
у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викли-
кає МОШКІНУ ОЛЕНУ ВІКТОРІВНУ 15.10.1968 року на-
родження, зареєстрованого за адресою: вул. Лені-
на, буд. 80-А, кв. 34, м. Перевальськ, Луганської об-
ласті, обвинувачену в кримінальному провадженні 
№22022130000000419 від 30.08.2022 р. у підготовче 
засідання, яке відбудеться 23 квітня 2024 року о 15:00 
за адресою: 58001 м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, 
кабінет № 11.

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченої Мошкіної Олени Вікторівни у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
остання вважається належним чином ознайомленою з 
її змістом.

Головуючий суддя Слободян Г.М. 
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідо-
мляє про винесений у спеціальному судовому провадженні вирок від 
22.03.2024 у кримінальному провадженні відомості про яке внесені до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань №22023210000000028 від 21 
лютого 2023 року про обвинувачення Казакова Віктора Олексійовича у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Вироком Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської облас-
ті від 22.03.2024 року Казакова Віктора Олексійовича визнано винуватим 
у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 3 ст. 110 
КК України та призначено йому покарання у вигляді позбавлення волі на 
строк 15 (п’ятнадцять) років з конфіскацією всього належного йому май-
на, яке є його власністю.

Казакову Віктору Олексійовичу строк відбуття покарання рахується з 
моменту його затримання.

Казакову Віктору Олексійовичу запобіжний захід тримання під вар-
тою обраний ухвалою слідчої судді Тернопільського міськрайонного суду 
Тернопільської області Воробель Н.П. від 18 квітня 2022 року, в порядку 
передбаченому ч. 6 ст. 193 КПК України, залишено без змін. 

Вирок може бути оскаржений в апеляційному порядку шляхом подачі 
апеляції, особами визначеними у ст. 393 КПК України, до Тернопільського 
апеляційного суду через Тернопільський міськрайонний суд Тернопіль-
ської області протягом тридцяти днів з дня його проголошення.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеля-
ційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подання апеляцій-
ної скарги вирок, якщо його не скасовано, набирає законної сили після 
ухвалення рішення судом апеляційної інстанції.

Судове рішення, що набрало законної сили звертається до виконання 
не пізніше як через три дні з дня набрання ним законної сили або повер-
нення матеріалів кримінального провадження до Тернопільського місь-
крайонного суду Тернопільської області із суду апеляційної інстанції або 
Верховного суду.

Суддя Тарас БАГРІЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ  
БЕЗПАЛОМУ ВАДИМУ ЛЕОНІДОВИЧУ 

11.04.2024 керівником Запорізької обласної прокуратури, 
відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 277, 278 КПК України скла-
дено повідомлення про підозру Безпалому Вадиму Леонідови-
чу, 20.03.1973 року народження, уродженцю смт Приазовське 
Приазовського району Запорізької області, громадянину Украї-
ни, одруженому, директору ПП «Біоресурс», який зареєстрова-
ний та проживає за адресою: Запорізька область, Мелітополь-
ський район, смт Приазовське, вул. Вишнева, буд. 47, який від-
повідно до п. 6 ч.  1 ст. 480 КПК України є особою, щодо якої 
здійснюється особливий порядок кримінального проваджен-
ня – депутатом селищної ради (депутат Приазовської селищ-
ної ради Мелітопольського району Запорізької області восьмо-
го скликання від політичної партії «Опозиційна платформа – за 
життя»), раніше не судимому, у кримінальному провадженні № 
42023082070000002 від 13.02.2023, про те, що він обґрунтовано 
підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 4 ст. 191 КК України – у активній участі у 
заходах політичного характеру, спрямованих на підтримку дер-
жави-агресора, її окупаційної адміністрації та на уникнення нею 
відповідальності за збройну агресію проти України, за відсут-
ності ознак державної зради, а також у заволодінні чужим май-
ном шляхом зловживання службовою особою своїм службовим 
становищем, за попередньою змовою групою осіб та вчиненому 
у великих розмірах, в умовах воєнного стану.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься 
на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
БЕЗПАЛОГО ВАДИМА ЛЕОНІДОВИЧА

Мелітопольська окружна прокуратура викликає Безпалого 
Вадима Леонідовича, 20.03.1973 року народження, який заре-
єстрований та проживає за адресою: Запорізька область, Ме-
літопольський район, смт Приазовське, вул. Вишнева, буд. 47, 
на 10 год. 00 хв. 22.04.2024, на 10 год. 00 хв. 23.04.2024, на 
10 год. 00 хв. 24.04.2024 за адресою: м. Запоріжжя, вул. За-
лізнична, буд. 17, каб. №5, для вручення повідомлення про 
підозру, роз’яснення прав та обов’язків підозрюваного, до-
питу у якості підозрюваного у кримінальному провадженні  
№ 42023082070000002 від 13.02.2023.

Оголошення про виклик до суду
В провадженні Дзержинського районного суду м. Харкова під головуванням судді Щепі-

хіної В.В., перебуває обвинувальний акт з додатками у кримінальному провадженні, відо-
мості про яке внесені до ЄРДР за № 42023220000000084 від 12.04.2023, за обвинувачен-
ням Шляпнікова Костянтина Анатолійовича, 24.06.2001 року народження, уродженець міс-
та Кунгур, Пермської області, Російська Федерація, громадянин Російської Федерації, водій 
752 мотострілецького полку 3-ї мотострілецької дивізії 20 загальновійськової армії ЗС РФ 
(рядовий прикомандирований до 99 самохідного артилерійського полку), у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 та ч. 1 ст. 438 КК України (судова спра-
ва №638/4038/24, провадження №1-кп/638/1324/24). Підготовче судове засідання призначе-
но на 19 квітня 2024 року о 14 годині 00 хвилин, та відбудеться в приміщенні Дзержинсько-
го районного суду м. Харкова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В кб.118). Виклик обвину-
ваченого Шляпнікова Костянтина Анатолійович, для участі у судовому засіданні здійснити 
через оголошення на офіційному веб-сайті судової влади України. 

Головуючий суддя В.В. Щепіхіна

Оголошення про виклик до суду

В провадженні Дзержинського районного суду м. Харкова під головуванням судді Щепіхі-
ної В.В., перебуває обвинувальний акт з додатками у кримінальному провадженні, відомос-
ті про яке внесені до ЄРДР за № 42023220000000084 від 12.04.2023, за обвинуваченням Ах-
мерова Еміля Камільовича, 25.08.1978 року народження, уродженець міста Нефтекумськ, 
Ставропольський край, Російська Федерація, громадянин Російської Федерації, командир 
99 самохідного артилерійського полку 3 мотострілецької дивізії 20 загальновійськової армії 
західного військового округу ЗС РФ (полковник), у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 28 та ч. 1 ст. 438 КК України. Підготовче судове засідання призна-
чено на 19 квітня 2024 року о 14 годині 00 хвилин, та відбудеться в приміщенні Дзержин-
ського районного суду м. Харкова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В кб.118). Виклик об-
винуваченого Ахмерова Еміля Камільовича, для участі у судовому засіданні здійснити через 
оголошення на офіційному веб-сайті судової влади України. 

Головуючий суддя В.В. Щепіхіна

Оголошення про виклик до суду
Ухвалою Червонозаводського районного суду  

м. Харкова від 07.12.2023 (справа №646/3361/23, го-
ловуючий суддя Барабанова В.В.) призначено підго-
товче судове засідання у Червонозаводському район-
ному суді м. Харкова на підставі обвинувального акта 
у кримінальному провадженні №22023000000000 від 
21.06.2023 за обвинуваченням Понамарьова Олексан-
дра Сергійовича, 14.01.1984 року народження, у скоєн-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 28 ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України.

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає обвинуваченням Понамарьова Олександра 
Сергійовича, 14.01.1984 року народження, Харків-
ська область, Великобурлуцький район, смт Прико-
лотне, вул. Лісна, буд. 20А, як обвинуваченого у су-
дове засідання по справі №646/3361/23, провадження  
№1-кп/646/474/2024, яке відбудеться у приміщенні 
Червонозаводського районного суду м. Харкова (адре-
са: 61001, м. Харків, м-н Героїв Небесної Сотні, 36, 3 
під’їзд) 18.04.2024 об 11-30 год.

З моменту опублікування повістки про виклик об-
винуваченого Понамарьова О.С., в засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня він вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом. 

Оголошення про виклик до суду

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова ви-
кликає потерпілу Черняк Наталію Олексіївну, 28 жовтня 
1976 року народження (останнє відоме місце прожи-
вання: Луганська область, Білокуракинський р-н, смт 
Білокуракине, вул. Центральна, буд. 53), у криміналь-
ному провадженні № 12019220440000337 по обвинува-
ченню: Борисенко Катерини Євгенівни, Яроша Данііла 
В’ячеславовича за п.п. 6, 11, 12 ч. 2 ст. 115 КК України; 
Коломійця Максима Олександровича, Собченка Дениса 
Володимировича за п.п. 4, 6, 11, 12 ч. 2 ст. 115 КК Укра-
їни, яке відбудеться 18 квітня 2024 року о 12 год 45 хв. 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Орджо-
нікідзевського районного суду м. Харкова, за адресою:  
м. Харків, проспект Архітектора Альошина, 7, зал су-
дових засідань №2, колегією суддів під головуванням 
судді Попової В.О.

У разі неявки потерпілої Черняк Н.О. до суду, оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутнос-
ті потерпілої.

Оголошення про виклик до суду

 В провадженні Чугуївського міського суду Харків-
ської області знаходиться кримінальне провадження 
№ 636/5069/24 стосовно Сапова Віталія Вікторовича, 
02.08.1987 року народження, обвинуваченого у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111 КК України. Ухвалою слідчого судді Ленін-
ського районного суду м. Харкова від 06.09.2023 року 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування. Обвинувачений Сапов В.В. востан-
нє зареєстрований за адресою: вул. Орлова, буд. 11,  
м. Вовчанськ, Харківська обл., Чугуївський р-н. 

Суд викликає в підготовче судове засідання Сапо-
ва Віталія Вікторовича, яке відбудеться 18 квітня 2024 
року о 13.30 годині під головуванням судді Оболєн-
ської С.А., в приміщенні Чугуївського міського суду 
Харківської області за адресою: Харківська область,  
м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал судових засідань 
№14.

З моменту опублікування оголошення про виклик 
обвинувачений вважається належним чином повідо-
мленим про дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Світлана Оболєнська

ПОВІСТКА  
про виклик

Червонозаводський районний суд м. Харкова викли-
кає обвинувачену Ключко Віту Анатоліївну, 28.02.1977 
року народження, яка зареєстрована за адресою: Хар-
ківська область, Куп’янський район, село Курилівка-1, 
будинок 16, квартира 38, у підготовче судове засідання 
по кримінальному провадженню № 62023170020000102 
від 20.01.2023 з обвинувальним актом щодо неї у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, яке відбу-
деться 18 квітня 2024 року о 09 год 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-
гляд кримінального провадження відбудеться в примі-
щенні Червонозаводського районного суду м. Харкова, 
розташованому за адресою: місто Харків, майдан Геро-
їв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, колегією суддів у скла-
ді: головуючого судді Демченко І.М., судді Глоби М.М. 
та Шиховцової А.О. У разі неявки обвинуваченої до су-
ду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
визначені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 15.04.2024 (судова справа № 201/3913/24) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000904 від 14.11.2023 стосовно підозрюваної Гор-
дієнко Нелі Вікторівни, 10.01.1967 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні  

№ 22023130000000904 від 14.11.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрювана Гордієнко Неля 
Вікторівна, 10.01.1967 р.н., зареєстрована за адресою: Україна, Луганська 
область, Сєвєродонецький район, м. Лисичанськ, вул. Карбишева, буд. 
9, РНОКПП: 2448107801, викликається о 10:00 на 20.04.2024, 21.04.2024, 
22.04.2024 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 131, для допиту як 
підозрюваної, а також для проведення інших процесуальних дій у вказа-
ному КП.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 23.04.2024 
до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищев-
казаною адресою для отримання повідомлення про завершення досудово-
го розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття мате-
ріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового 
розслідування у вказаному КП та початку ознайомлення з ними.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накла-
дення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро           16.04.2024
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 16.04.2024 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за № 22023130000000701 від 08.09.2023 за ознаками злочину, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про під-
озру, згідно якого Калашник Андрій Вікторович, 23.09.1981 р.н., який за-
реєстрований та проживає за адресою: Луганська область, с. Городище, 
вул. Садова, буд. 46, підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначе-
ні зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конститу-
ції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні 
права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюванй Калашник Андрій Вікторович, 23.09.1981 р.н., який зареє-

стрований та проживає за адресою: Луганська область, с. Городище, вул. 
Садова, буд. 46, на підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, вам необхідно 
з’явитись о 10:00 годині на 20.04.2024, 21.04.2024, 22.04.2024 до слідчого 
відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, за адре-
сою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, кабінет 131, для 
отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваного та 
проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесе-
ному до ЄРДР за № 22023130000000701 від 08.09.2023.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0990140664,  
prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 11.04.2024 (судова справа № 201/4203/24) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 
42023132580000114 від 31.08.2023 стосовно підозрюваної Павленко Тетяни Іва-
нівни, 02.12.1966 р.н, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із ухваленням 11.04.2024 слідчим суддею рішення про здійснен-

ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 
42023132580000114 від 31.08.2023 за ч. 5 ст. 111-1КК України, відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрювана громадянка України Пав-
ленко Тетяна Іванівна, 02.12.1966 р.н, уродженка с. Новолимарівка Біловодсько-
го району Луганської обл., зареєстрована за адресою: Луганська обл., Старо-
більський район, с. Новолимарівка, вул. Шкільна, буд. 32, викликається об 11:00 
22.04.2024, 23.04.2024, 24.04.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дислока-
цією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській 
областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131, (місце фактично-
го розташування) для допиту як підозрюваної, а також для проведення інших 
процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися об 11:00 26.04.2024, 
29.04.2024, 30.04.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сє-
вєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за 
адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактичного розташу-
вання) для отримання повідомлення про завершення досудового розслідуван-
ня та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій сторо-
ні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 42023132580000114 від 31.08.2023 та початку озна-
йомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, 
накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Керівник Старобільської окружної прокуратури
Луганської області      Сергій ПОПОВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадянин України Мартиненко Євген Ігорович, 
28.09.1987 р.н., зареєстрований за адресою: вул. Молодіжна, 13, м. Кремінна, Сєвєродонецький район, Луган-
ської області, об 11 год. 30 хв. на 22.04.2024, 23.04.2024, 24.04.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дислока-
цією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, за адресою: Дніпропе-
тровська обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 (фактичне розташування), для отримання письмового повідо-
млення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України у кримі-
нальному провадженні № 42023132580000124 від 02.10.2023, допиту як підозрюваного, а також проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: мож-
ливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

Засоби зв’язку: 0990140664, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Пруднікова Світлана Олександрівна, 08.05.1974 р.н., зареєстрована та фактично мешкає за 
адресою: Луганська область, Сватівський район, м. Сватове, вул. Шевченка, 103, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 137 КПК України викликається у кримінальному провадженні № 22023130000000255 від 30.03.2023 до слід-
чого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 о 10:00 на 20.04.2024, 
на 21.04.2024, на 22.04.2024 для проведення слідчих та процесуальних дій, для вручення письмового повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в 
якості підозрюваної у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накла-
дення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст.  110  КК України, Кавінова Артема Олександровича, 03.09.1969 року наро-
дження, уродженця м. Горький, РРФСР, СРСР, громадянина Російської Феде-
рації, місце проживання невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Збо-
рів Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, у су-
дове засідання, яке відбудеться 24 квітня 2024 року о 10 год. 15 хв. в залі судо-
вих засідань суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікува-
ти на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Кавінова А.О. в судове засідання оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Тарас БАГРІЙ
———————————————————————————————
Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвину-

ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  110 
КК України, Цеда Миколу Григоровича, 06.10.1959 року народження, уродженця 
м. Бобруйськ, Білоруської РСР, СРСР, громадянина Російської Федерації, міс-
це проживання невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Росій-
ської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, у судове засі-
дання, яке відбудеться 24 квітня 2024 року о 14 год. 00 хв. в залі судових засі-
дань суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му 
поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Цеда М.Г. в судове засідання оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Тарас БАГРІЙ
———————————————————————————————
Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвину-

ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  110  
КК України, Кара-оола Шолбана Валерійовича, 18.07.1966 року народження, 
уродженця с. Чодураа Улуг – Хемського району Тувинської АРСР, СРСР, гро-
мадянина Російської Федерації, місце проживання невідоме, депутата Держав-
ної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, 
вул. Охотний ряд, 1, у судове засідання, яке відбудеться 25 квітня 2024 року о 
15 год. 30 хв. в залі судових засідань суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котля-
ревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Кара-оола Ш.В. в судове засідання оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Тарас БАГРІЙ
———————————————————————————————
Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвину-

ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  110  
КК України, Кастюкевича Ігоря Юрійовича, 06.12.1976 року народження, уро-
дженця м. Саратов, РРФСР, СРСР, громадянина Російської Федерації, місце 
проживання невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Росій-
ської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, у судове засі-
дання, яке відбудеться 24 квітня 2024 року о 10 год. 45 хв. в залі судових засі-
дань суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му 
поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Кастюкевича І.Ю. в судове засідання оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Тарас БАГРІЙ
———————————————————————————————
Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвину-

ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  110  
КК України, Колєснікова Олега Олексійовича, 11.09.1968 року народження, уро-
дженця с. Красногорський Челябінської області, РРФСР, СРСР, громадянина 
Російської Федерації, місце проживання невідоме, депутата Державної Думи 
Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охот-
ний ряд, 1, у судове засідання, яке відбудеться 24 квітня 2024 року об 11 год. 20 
хв. в залі судових засідань суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 
34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Колєснікова О.О. в судове засідання оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Тарас БАГРІЙ
———————————————————————————————
Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвину-

ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  110  
КК України, Крашеніннікова Павла Володимировича, 21.06.1964 року народжен-
ня, уродженця м. Полевський Свердловської області, РРФСР, СРСР, громадяни-
на Російської Федерації, місце проживання невідоме, депутата Державної Думи 
Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охот-
ний ряд, 1, у судове засідання, яке відбудеться 24 квітня 2024 року о 14 год. 30 
хв. в залі судових засідань суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 
34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Крашеніннікова П.В. в судове засідання оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Тарас БАГРІЙ
———————————————————————————————
Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-

винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  111, ч.7 ст.111-1 КК України, Говорушко Кирила Анатолійовича, 09.01.1993 
року народження, уродженця м. Брянка Луганської області, зареєстрованого за 
адресою: вул. Шахтарської дивізії, буд. 22, кв. 1, м. Брянка, Луганської області, 
проживаючого на тимчасово окупованій території України, громадянина Украї-
ни, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 25 квітня 2024 року о 09 год. 
30 хв. в залі судових засідань суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревсько-
го, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Говорушко Кирила Анатолійовича у підготов-
че судове засідання оголошення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя Любомир БАЗАН
———————————————————————————————
Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвину-

вачену у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст.  111-1  КК 
України, Пилипенко Інну Володимирівну, 12.03.1979 року народження, остан-
ня відома адреса: Запорізька область, Пологівський район, смт Кам’янка, 
вул. Українська, буд. 28, в судові засідання, які відбудуться 24 квітня 2024 року 
о 14-ій годині 30 хвилин в залі судових засідань суду за адресою: м. Тернопіль, 
вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченої Пилипенко Інни Володимирівни в судове засі-
дання оголошення вважається належним повідомленням. 

Суддя Наталія ВОРОБЕЛЬ

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення Харківським районним судом Харківської 

області  ухвали від 06.03.2024 про здійснення спеціального судового 
провадження стосовно Хлистова Микити Сергійовича

Ухвалою Харківського районного суду Харківської області від 06.03.2024 
постановлено здійснювати спеціальне судове провадження по криміналь-
ному провадженню №42022220000000482 від 25.11.2023 за обвинувачен-
ням Запорожського Юрія Дмитровича у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України, Хлистова Мики-
ти Сергійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик ХЛИСТОВА М.С.

В судове засідання, що призначено на 19 квітня 2024 р. об 11 год. 00 хв., 
по справі №635/11013/23, провадження 1-кп/635/327/2024, по криміналь-
ному провадженню №42022220000000482 від 25.11.2023 за обвинувачен-
ням Запорожського Юрія Дмитровича у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України, Хлистова Мики-
ти Сергійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України, викликається Хлистов Микита Сергійо-
вич, 28.09.2002 р.н., відносно якого ухвалено рішення про здійснення спе-
ціального судового провадження. Розгляд справи відбудеться в приміщен-
ні Харківського районного суду Харківської області за адресою: Харківська 
область, Харківський район, с. Покотилівка, вул. Сковороди,18. Наслідки 
неприбуття за викликом суду обвинуваченого передбачені ст.ст.  139, 323 
КПК України.

Суддя Олег НАЗАРЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення Харківським районним судом Харківської 

області  ухвали від 06.03.2024 про здійснення спеціального судового 
провадження стосовно Запорожського Юрія Дмитровича

Ухвалою Харківського районного суду Харківської області від 06.03.2024 
постановлено здійснювати спеціальне судове провадження по криміналь-
ному провадженню №42022220000000482 від 25.11.2023 за обвинувачен-
ням Запорожського Юрія Дмитровича у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України, Хлистова Мики-
ти Сергійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик ЗАПОРОЖСЬКОГО Ю.Д.

В судове засідання, що призначено на 19 квітня 2024 р. об 11 год. 00 хв., 
по справі №635/11013/23, провадження 1-кп/635/327/2024, по криміналь-
ному провадженню №42022220000000482 від 25.11.2023 за обвинувачен-
ням Запорожського Юрія Дмитровича у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України, Хлистова Ми-
кити Сергійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України, викликається Запорожський Юрій 
Дмитрович, 28.05.2003 р.н., відносно якого ухвалено рішення про здій-
снення спеціального судового провадження. Розгляд справи відбудеть-
ся в приміщенні Харківського районного суду Харківської області за адре-
сою: Харківська область, Харківський район, с. Покотилівка, вул. Сковоро-
ди,18. Наслідки неприбуття за викликом суду обвинуваченого передбачені 
ст.ст.  139, 323 КПК України.

Суддя Олег НАЗАРЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка України Харахулах Олена Вікторівна, 17.10.1978 р.н., у 

відповідності до вимог ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України, вам повідо-
мляється про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст.  111-1 Кримінального кодексу України, у кримі-
нальному провадженні за № 42024050000000021 від 11.01.2024, а са-
ме у колабораційній діяльності, тобто у добровільному зайнятті гро-
мадянином України посади в незаконних судових органах, створених 
на тимчасово окупованій території.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Харахулах Олена Вікторівна, 17.10.1978 р.н., 

відповідно до вимог ст.ст.  133, 135, Вам необхідно з’явитися 20, 21 та 
22 квітня 2024 року на 10:00 год. до Третього слідчого відділу (з дис-
локацією у місті Маріуполі) Територіального управління Державно-
го бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дні-
про, вул. Січових Стрільців, буд. 94) для вручення вам повідомлення 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст.  111-1 КК України, та здійснення інших процесуальних дій у 
кримінальному провадженні № 42024050000000021 від 11.01.2024 в 
процесуальному статусі підозрюваної. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладе-
ні у ст.ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
Відповідно до ст.  ст.  111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України, повідо-

мляю, що 10.04.2024 у кримінальному провадженні № 22023011000000206 
від 01.09.2023 за ознаками кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 4 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, 
згідно з яким Пінєгін Дмитро Олегович, 20.06.1986 р.н., громадянин Укра-
їни, підозрюється у колабораційній діяльності, тобто у провадженні госпо-
дарської діяльності у взаємодії з незаконними органами влади, створени-
ми на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
Пінєгіна Дмитра Олеговича, 20.06.1986 р.н., громадянина України, 

уродженця: с. Красногвардійське Красногвардійського району, АР Крим
У відповідності до ст.  ст.  133, 135, 139 КПК України, Вам необхід-

но з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 22.04.2024, 
23.04.2024 та 24.04.2024 до слідчого управління Головного управління 
СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Поправки Юрія, 
буд. 14 А, каб. № 29) для повідомлення Вам про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України, 
та участі в слідчих та процесуальних діях у кримінальному провадженні 
№ 22023011000000206 від 01.09.2023. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.  ст.  138, 
139 КПК України, у тому числі можливість застосування приводу та здій-
снення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення Харківським районним судом Харківської 
області  ухвали від 25.04.2023 про здійснення спеціального 
судового провадження стосовно Рубан Яни Олександрівни

Ухвалою Харківського районного суду Харківської області від 
25.04.2023 постановлено здійснювати спеціальне судове прова-
дження по кримінальному провадженню № 12022221340000286 
від 29.09.2022 за обвинуваченням Рубан Яни Олександрівни, 
08.06.1990 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 7 ст.  111-1, ч. 1 ст.  111-2 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик РУБАН Я.О.

В судове засідання, що призначено на 18 квітня 2024 р. о 15 год. 
15 хв., по справі №635/1221/23, провадження 1-кп/635/186/2024, по 
кримінальному провадженню №12022221340000286 від 29.09.2022 
за обвинуваченням Рубан Яни Олександрівни, 08.06.1990 р.н., у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст.  111-1, 
ч. 1 ст.  111-2 КК України, викликається Рубан Яна Олександрівна, 
08.06.1990 р.н., відносно якої ухвалено рішення про здійснення спеці-
ального судового провадження.

Розгляд справи відбудеться в приміщенні Харківського районного 
суду Харківської області за адресою: Харківська область, Харківський 
район, с. Покотилівка, вул. Сковороди,18.

Наслідки неприбуття за викликом суду обвинуваченої передбачені 
ст.ст.  139, 323 КПК України.

Суддя Олег НАЗАРЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
Відповідно до ст.  ст.  111, 112, 276-278 та глави 11 КПК Укра-

їни, повідомляю, що 10.04.2024 у кримінальному провадженні 
№ 22023011000000233 від 10.10.2023 за ознаками кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, складено 
письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Мітяшкін Сергій 
Миколайович, 24.01.1987 р.н., громадянин України, підозрюється у 
колабораційній діяльності, тобто у провадженні господарської діяль-
ності у взаємодії з незаконними органами влади, створеними на тим-
часово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
Мітяшкіна Сергія Миколайовича, 24.01.1987 р.н., громадянина 

України, уродженця: м. Сімферополь, АР Крим
У відповідності до ст.  ст.  133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно 

з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 22.04.2024, 
23.04.2024 та 24.04.2024 до слідчого управління Головного управлін-
ня СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Поправки 
Юрія, буд. 14 А, каб. № 29) для повідомлення Вам про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 
КК України, та участі в слідчих та процесуальних діях у кримінальному 
провадженні № 22023011000000233 від 10.10.2023. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі можливість застосування 
приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Мігда Вячеслав Павлович, 04.07.1979 р.н., у 

відповідності до вимог ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України, вам повідо-
мляється про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст.  111-1 Кримінального кодексу України, у кримі-
нальному провадженні за № 42024050000000022 від 11.01.2024, а са-
ме у колабораційній діяльності, тобто у добровільному зайнятті гро-
мадянином України посади в незаконних судових органах, створених 
на тимчасово окупованій території.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Мігда Вячеслав Павлович, 04.07.1979 р.н, від-

повідно до вимог ст.ст.  133, 135, Вам необхідно з’явитися 20, 21 та 
22 квітня 2024 року на 10:00 год. до Третього слідчого відділу (з дис-
локацією у місті Маріуполі) Територіального управління Державно-
го бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дні-
про, вул. Січових Стрільців, буд. 94) для вручення вам повідомлення 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст.  111-1 КК України, та здійснення інших процесуальних дій у 
кримінальному провадженні № 42024050000000022 від 11.01.2024 в 
процесуальному статусі підозрюваного. Поважні причини та наслідки 
неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст.  138, 139 Кримінально-
го процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Рєзніченко Володимир Олексійович, 

26.07.1978 р.н., у відповідності до вимог ст.  ст.  111, 135, 278 КПК 
України, вам повідомляється про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 Кримінального кодексу 
України, у кримінальному провадженні за № 42024050000000022 від 
11.01.2024, а саме у колабораційній діяльності, тобто у добровільно-
му зайнятті громадянином України посади в незаконних судових ор-
ганах, створених на тимчасово окупованій території.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Рєзніченко Володимир Олексійович, 

26.07.1978 р.н., відповідно до вимог ст.ст.  133, 135, Вам необхідно 
з’явитися 20, 21 та 22 квітня 2024 року на 10:00 год. до Третього слід-
чого відділу (з дислокацією у місті Маріуполі) Територіального управ-
ління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Крама-
торську (м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, буд. 94) для вручення вам 
повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, та здійснення інших процесу-
альних дій у кримінальному провадженні № 42024050000000022 від 
11.01.2024 в процесуальному статусі підозрюваного. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладе-
ні у ст.ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Інформація щодо здійснення спеціального судового 
провадження та повістка про виклик до суду 

обвинуваченого 
Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідо-

мляє обвинуваченого за ч.2 ст.111 КК України Петро-
ва Олександра Олександровича, 28.04.1985 р.н., міс-
це проживання: Запорізька область, Мелітопольський 
район, смт Якимівка, вул. Революції, 27, про здійснен-
ня спеціального судового провадження та викликає йо-
го для  участі у судовому засіданні, яке відбудеться о 
10-00 год. 23.04.2024 року, о 14-00 год. 02.05.2024 ро-
ку, о 14-00 год. 07.05.2024 року в залі суду за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 1/2, каб. 9. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. 

Судді: М.В. Фетісов, Н.Ю. Козлова, М.В. Добрєв

Повістка про виклик до суду 
Вільнянський районний суд Запорізької області ви-

кликає обвинуваченого у скоєнні кримінального право-
порушення, передбаченого ч.2 ст.111 КК України, Біло-
ровського Олега Івановича, 27.06.1984 р.н., зареєстро-
ване місце проживання: Запорізька область, смт Чер-
нігівка, вул. Бабенка, буд. 16/54, у судове засідан-
ня на 22.04.2024 о 13-00 год, 08.05.2024 о 13-00 год., 
21.05.2024 о 13-00 год. (справа №314/140/23) у примі-
щення суду: Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бо-
чарова,4. Колегія суддів: головуючий суддя Капіто-
нов Є.М., судді: Кіяшко В.О., Свідунович Н.М. 

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ 
загальнодержавної сфери розповсюдження та на офі-
ційному веб-сайті суду обвинувачений вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик до суду 
Вільнянський районний суд Запорізької області ви-

кликає обвинуваченого у скоєнні кримінального право-
порушення, передбаченого ч.2 ст.111 КК України, Не-
стеренко Віктора Миколайовича, 26.11.1978 р.н., за-
реєстроване місце проживання: Запорізька область, 
с. Нижній Токмак, вул. Перемоги, 3, у судове засідан-
ня на 22.04.2024 о 14-00 год, 08.05.2024 о 14-00 год., 
21.05.2024 о 14-00 год. (справа № 314/137/23) у примі-
щення суду: Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бо-
чарова, 4. Колегія суддів: головуючий суддя Капітонов 
Є.М., судді: Кіяшко В.О., Свідунович Н.М. 

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ 
загальнодержавної сфери розповсюдження та на офі-
ційному веб-сайті суду обвинувачений вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.

Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідомляє 
Крамаренко Людмилу Миколаївну, що 18.03.2024 ро-
ку було постановлено ухвалу про призначення судово-
го розгляду кримінального провадження у відкритому 
судовому засіданні в приміщенні Ленінського районно-
го суду м. Запоріжжя.

Ленінський районний суд м. Запоріжжя (місцез-
находження: м. Запоріжжя, вул. Незалежної Украї-
ни, 1/2) викликає Крамаренко Людмилу Миколаїв-
ну, 22.07.1979 р.н., як обвинувачену, для участі у су-
дових засіданнях 22.04.2024 року о 10-30 годині, 
01.05.2024 року о 14-30 годині по кримінальній справі 
№ 334/4071/23, провадження 1-кп/334/278/24, за обви-
нуваченням Крамаренко Л.М. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч.2 ст.  111 КК України. 

Суддя Філіпова І.М.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя повідо-
мляє Чехлатого Івана Геннадійовича, 25.06.1993 р.н., 
що 05.04.2024 року в межах судового кримінального 
провадження № 331/2171/23 (в ЄРДР зареєстровано 
27.07.2022 за № 62022080010000101) ухвалено обвину-
вальний вирок за ч. 2 ст.  111 КК України та призначено 
покарання. Вирок може бути оскаржений шляхом по-
дання апеляційної скарги до Запорізького апеляційного 
суду через Жовтневий районний суд м. Запоріжжя про-
тягом тридцяти діб з дня проголошення. Зі змістом ви-
року суду обвинувачений може ознайомитись на офі-
ційному сайті «Єдиний реєстр судових рішень» (https://
reestr.court.gov.ua/) або отримати копію вироку особис-
то в суді на підставі відповідної заяви. 

Суддя  Стратій Є.В.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя пові-
домляє Мицканюк Катерину Ігорівну, 26.07.1999 р.н., 
що 10.04.2024 року в межах судового кримінального 
провадження № 333/2085/23 (в ЄРДР зареєстровано 
22.02.2023 року за № 22023080000000325) за обвину-
ваченням Мицканюк К.І. в скоєнні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст.  111-1 
КК України, ухвалено обвинувальний вирок і призначе-
но покарання.

Вирок може бути оскаржений шляхом подання апе-
ляційної скарги до Запорізького апеляційного суду че-
рез Комунарський районний суд м. Запоріжжя протя-
гом тридцяти діб з дня проголошення вироку суду.

Зі змістом вироку обвинувачена Мицканюк К.І. може 
ознайомитись на офіційному сайті «Єдиний реєстр су-
дових рішень» (https://reestr.court.gov.ua) або отрима-
ти копію вироку особисто в суді на підставі відповід-
ної заяви. 

Головуючий суддя Михайлова А.В.

Повідомлення про ухвалення Ленінським районним 
судом м. Запоріжжя вироку щодо Миронова М.А.

Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідо-
мляє, що 8 квітня 2024 року ухвалено вирок у кримі-
нальному провадженні № 334/5592/23 (проваджен-
ня № 1-кп/334/633/24), яким визнано винним Мироно-
ва Максима Анатолійовича, 27.09.1990 р.н., місце про-
живання: Запорізька область, Мелітопольський район, 
с. Новоданилівка, вул. Зелена, 61, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 
КК України, та призначено йому покарання у вигляді 
12 (дванадцяти) років позбавлення волі, з конфіскаці-
єю всього належного йому майна, з позбавленням спе-
ціального звання «старший сержант поліції». У виро-
ку роз’яснені право і підстави апеляційного оскаржен-
ня даного вироку. 

Головуючий суддя Телегуз С.М., судді: Бредіхін 
Ю.Ю., Фетісов М.В..

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя 
викликає у судове засідання по справі № 332/3410/22 
(провадження № 1-кп/335/542/2023) обвинуваченого 
Кустинського Ярослава Миколайовича, 07.11.1986 р.н., 
останнє відоме місце реєстрації: Запорізька об-
ласть, Василівський (до 17.07.2020–Кам’янсько-
Дніпровський) район, с. Велика Знам’янка, вул. Проле-
тарська, 77, для участі у розгляді кримінального про-
вадження № 22022080000002419 від 19.12.2022 за об-
винуваченням Кустинського Я.М. у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України, яке відбудеться 22.04.2024 року об 11-00 год., 
20.05.2024 року об 11-00 год. в приміщенні суду за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б. 

Суддя Алєксєєнко А.Б.

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинувачених:
Антоннікова Дмитра Євгенійовича, 04.01.1996 року народження, уродженця м. Константиновськ 

Ростовської області Російської Федерації, громадянина Російської Федерації, військовослужбов-
ця збройних сил Російської Федерації, проживаючого за адресою: Російська Федерація, м. Псков, 
вул. Калініна, 46,

Горшкова Руслана Олександровича, 04.01.2003 року народження, уродженця Родіоново-Несвітай-
ської слободи Родіоново-Несвітайського району Ростовської області Російської Федерації, громадя-
нина Російської Федерації, військовослужбовця збройних сил Російської Федерації, проживаючого 
за адресою: Російська Федерація, Ростовська обл., Родіоново-Несвітайський р-н, хутір Великий До-
лжик, вул. Підгірна, 9,

Деркача Артема Валентиновича, 20.06.2003 року народження, уродженця смт Олександрівка Доне-
цької області, громадянина Російської Федерації, військовослужбовця збройних сил Російської Феде-
рації, проживаючого за адресою: Російська Федерація, Ростовська обл., Матвєєво-Курганський р-н., 
с. Анастасієвка, вул. Леніна, 83,

Монахова Дениса Дмитровича, 11.11.1997 року народження, уродженця с. Палкіно Псковської об-
ласті Російської Федерації, громадянина Російської Федерації, військовослужбовця Російської Фе-
дерації, проживаючого за адресою: Російська Федерація, Псковська обл., с. Палкіно, вул. Ізборська, 
16, кв. 3,

у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 2 ст.  438 КК України (порушення законів та звича-
їв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною 
Радою України, якщо вони поєднані з умисним вбивством, вчинене за попередньою змовою групою 
осіб), у підготовче судове засідання, яке відбудеться 23 квітня 2024 року о 16:20 год.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Розгляд кримінального провадження (справа № 367/8744/23) відбудеться в приміщенні Ірпінсько-

го міського суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під го-
ловуванням судді Шестопалової Я.В. та суддів: Мерзлий Л.В., Третяк Я.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинувачених в порядку спеціально-
го судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемых
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемых:
Антонникова Дмитрия Евгеньевича, 04.01.1996 года, уроженца г. Константиновск Ростовской области Рос-

сийской Федерации, гражданина Российской Федерации, военнослужащего вооруженных сил Российской 
Федерации, проживающего по адресу: Российская Федерация, г. Псков, ул. Калинина, 46,

Горшкова Руслана Александровича, 04.01.2003 года, уроженца Родионово-Несветайской слободы Роди-
оново-Несветайского района Ростовской области Российской Федерации, гражданина Российской Федера-
ции, военнослужащего вооруженных сил Российской Федерации, проживающего по адресу: Российская Фе-
дерация, Ростовская обл., Родионово-Несветайский р-н., хутор Большой Должик, ул. Подгорная, 9,

Деркача Артема Валентиновича, 20.06.2003 года, уроженца пгт. Александровка Донецкой области, граж-
данина Российской Федерации, военнослужащего вооруженных сил Российской Федерации, проживающе-
го по адресу: Российская Федерация, Ростовская обл., Матвеево-Курганский р-н, с. Анастасиевка, ул. Лени-
на, 83,

Монахова Дениса Дмитриевича, 11.11.1997 года, уроженца с. Палкино Псковской области русской Феде-
рации, гражданина русской Федерации, военнослужащего русской Федерации, проживающего по адресу: 
русская Федерация, Псковская обл., п. Палкино, ул. Изборская, 16, кв. 3,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.  28 ч. 2 ст.  438 УК Украины (нарушение законов и 
обычаев войны, предусмотренные международными договорами, согласие на обязательность которых пред-
оставлено Верховной Радой Украины, если они связаны с умышленным убийством, совершенное по пред-
варительному сговору группой лиц), в подготовительное судебное заседание, которое состоится 23 апреля 
2024 года в 16:20 ч.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства (дело № 367/8744/23) состоится в помещении Ирпенского город-

ского суда по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, под председательством судьи Шес-
топаловой Я.В. и судей: Мерзлый Л.В., Третяк Я.М.

В случае неявки обвиняемых в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголов-
ное производство будет производиться при отсутствии обвиняемых в порядке специального судебного про-
изводства.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТУРЯНСЬКОМУ С.В.

Громадянин України Турянський Сергій Вікторович, 27.03.1978 р.н. (останнє відоме місце мешкання: Лу-
ганська область, Старобільський район, село Підгорівка, пров. Пригородний, буд. 5), відповідно до вимог 
ст.ст.  40, 42, 276, 277, 278 КПК України, повідомляється про те, що 11.04.2024 у кримінальному проваджен-
ні № 62023050020000208 від 25.05.2023 стосовно нього складено та йому повідомлено про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, а саме у вчиненні державної зра-
ди, тобто діяння, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній ціліснос-
ті та недоторканості, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України – переходу 
на бік ворога в період збройного конфлікту, вчиненому в умовах воєнного стану.

Повний текст повідомлення про підозру з пам’яткою про процесуальні права та обов’язки підозрювано-
го розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у підрозділі сайту «Повістки про виклик та ві-
домості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ТУРЯНСЬКОГО С.В.

Громадянин України Турянський Сергій Вікторович, 27.03.1978 р.н., останнє відоме місце мешкання: Лу-
ганська область, Старобільський район, село Підгорівка, пров. Пригородний, буд. 5, відповідно до вимог 
ст.ст.  133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 19, 20, 21 квітня 2024 року в період робочого часу з 
09.00 по 18:00 год. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Сєвєродонецьку) ТУ ДБР, розташовано-
го у м. Краматорську (м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26), контакти e-mail: info@kram.dbr.gov.ua, засоби зв’язку: 
+38099-151-51-00, +30800-350-351, +38044-339-57-25, для отримання письмового повідомлення про підозру, 
а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні №62023050020000208 
від 25.05.2023 за ч. 2 ст.  111 КК України у якості підозрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст.  138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

Слідчий Другого СВ (з дислокацією у м. Сєвєродонецьку) Анатолій ЧАПЛАНОВ

Повістка про виклик
Балаклійський районний суд Харківської області (64207, Харків-

ська область, Ізюмський район, місто Балаклія, вулиця Соборна, бу-
динок 87, тел./факс: (05749) 2-34-86, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.
ua, web: http://bll.hr.court.gov.ua) викликає Татькова Олега Леонідови-
ча (03.03.1987 р.н., Харківська область, Ізюмський район, м. Балаклія, 
вул. Л.Лимаря, буд. 5) як обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, на 10.00 го-
дину 19 квітня 2024 року для участі у підготовчому судовому засідан-
ні. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційно-
му веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі 
неможливості прибути за викликом у призначений строк – заздалегідь 
повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, який по-
свідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст.ст.  139, 
323 КПК України. Поважні причини неприбуття на виклик передбаче-
но ст.  138 КПК України. 

Суддя Тімонова В.М.

Орджонікідзевський районний суд м. За-

поріжжя викликає потерпілу Лимарен-

ко Надію Вікторівну, 30.08.1949 р.н., адре-

са мешкання: Запорізька область, Якимів-

ський р-н (наразі Мелітопольський р-н), 

с. Михайлівське, вул. Садова, 4, у судо-

ве засідання у кримінальному проваджен-

ні №12022082060000127 від 26.01.2022 від-

носно Коченкової Людмили Михайлівни, 

28.01.1974 р.н., обвинуваченої у скоєнні кри-

мінального правопорушення, передбаченого 

ч.2 ст.121 КК України (справа № 335/2460/22, 

1-кп/335/345/2024), а саме: 23.04.2024 року 

о 14-30 год., 01.05.2024 року о 13-00 год., 

13.05.2024 року о 13-00 год. 

Суддя Романько О.О.

Повістка про виклик
Ленінський районний суд м. Запо-

ріжжя (місцезнаходження: м. Запоріж-
жя, вул. Незалежної України, 1/2) ви-
кликає Луценко Наталію Володимирівну, 
04.02.1971 року народження, як обвину-
вачену, для участі у судовому засіданні 
18 квітня 2024 року об 11-00 годині по 
кримінальній справі № 334/4279/23, про-
вадження 1-кп/334/285/24, за обвинува-
ченням Луценко Наталії Володимирів-
ни у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 5 
ст.  111-1 КК України.

 Суддя Ісаков Д.О.

Повістка про виклик обвинуваченого 
Хортицький районний суд м. Запоріж-

жя викликає Сидоренка Олександра Ві-
кторовича, 20.06.1979 р.н. (зареєстро-
ваний: Запорізька область, м. Токмак, 
вул. Гагаріна, 15, кв. 24), як обвинува-
ченого у кримінальному провадженні 
№ 22023080000001657 від 06.10.2023 за 
ч. 5 ст.  111-1 КК України. Судові засідан-
ня відбудуться 23.04.2024 року о  13-00 
годині, 07.05.2024 року о 09-00 годи-
ні в приміщенні суду за адресою: 69076, 
м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33. 

Суддя Салтан Л.Г.

Повістка про виклик 
Ленінський районний суд м. Запо-

ріжжя (місцезнаходження: м. Запоріж-
жя, вул. Незалежної України, 1/2) ви-
кликає Попрядухіна Андрія Володими-
ровича, 22.05.1981 р.н., як обвинува-
ченого, для участі у судовому засіданні 
23.04.2024 року о 10-30 годині по кри-
мінальній справі № 334/6045/23, прова-
дження 1-кп/334/660/23, за обвинува-
ченням Попрядухіна А.В. у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст.  111 КК України. 

Суддя Бредіхін Ю.Ю.

ПОВІДОМЛЕННЯ
Київський апеляційний суд повідомляє обвинувачену Бєлоглазову Ірину Костян-

тинівну, 15 червня 1954 року народження, уродженку Херсонської області, грома-
дянку України, зареєстровану за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Більшо-
вицька, 26-Б, кв. 4, що ухвалою Київського апеляційного суду від 9 квітня 2024 року 
відкрито апеляційне провадження за апеляційною скаргою захисника Зоценка Олек-
сандра Вікторовича в інтересах обвинуваченої Бєлоглазової Ірини Костянтинівни на 
вирок Подільського районного суду м. Києва від 28 лютого 2024 року у криміналь-
ному провадженні № 42016000000002781, внесеному до ЄРДР 7 жовтня 2016 року, 
щодо Бєлоглазової Ірини Костянтинівни, обвинуваченої у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України.

Обвинувачена Бєлоглазова І.К. має право подати заперечення на апеляційну скар-
гу захисника Зоценка О.В. до 19 квітня 2024 року, у яких необхідно зазначити чи ба-
жає вона взяти участь в апеляційному розгляді провадження.

Суддя  М.А.Васильєва
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В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області знахо-
диться спеціальне кримінальне провадження № 636/4011/23 стосовно Ма-
нукян Люсіне Арутюнівни, 13 серпня 1992 року народження, громадянки 
України, обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушення (зло-
чину), передбаченого ч.7 ст.  111-1 КК України. Обвинувачена Манукян Л.А. 
зареєстрована за адресою: Харківська область, Куп’янський р-н, смт Ве-
ликий Бурлук, вул. Щорса, 25, мешкала за адресою: Харківська обл., 
Куп’янський р-н, смт Великий Бурлук, мікрорайон 1, бд.4, кв. 8. 

На підставі ст.ст.  323, 297-5, 135 КПК України, Чугуївський міський суд 
Харківської області викликає Манукян Люсіне Арутюнівну, 13 серпня 1992 
року народження, у судове засідання, яке відбудеться 18 квітня 2024 року 
об 11:30 год. в залі  Чугуївського міського суду Харківської області №15, 
що розташований за адресою: Харківська обл., м. Чугуїв, пл. Соборна, 2.

Справа розглядатиметься суддею Золотоверхою О.О.

Я, Щетілова О.В., приватний нотаріус Дніпровського міського нотарі-
ального округу, повідомляю, що мною 06 листопада 2023 року було за-
ведено спадкову справу після померлого Шкуренка Івана Петровича, який 
помер 11 вересня 2023 року. Згідно Інформаційної довідки зі Спадкового 
реєстру мною було виявлено наявність заповіту, посвідченого Лісняк О.Г., 
приватним нотаріусом Дніпровського міського нотаріального округу, від 
імені Шкуренка Івана Петровича, 30.03.1942 року народження.

Згідно вищеописаного заповіту спадкоємцем було призначено Шкурен-
ка Артема Ігоровича, 29 квітня 1995 року народження. Цим оголошенням я 
ставлю до відома спадкоємця про наявність заповіту, посвідченого на йо-
го ім’я, та прошу повідомити мене про своє волевиявлення щодо вище-
описаної спадщини протягом місяця з дня публікації цього оголошення.

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 17 КВІТНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +4..+9 +8..+13 Черкаська +7..+12 +11..+16
Житомирська +3..+8 +7..+12 Кіровоградська +8..+13 +14..+19
Чернігівська +4..+9 +8..+13 Полтавська +8..+13 +16..+21
Сумська +5..+10 +9..+14 Дніпропетровська +9..+14 +22..+27
Закарпатська +3..+8 +8..+13 Одеська +11..+16 +19..+24
Рівненська +2..+7 +7..+12 Миколаївська +10..+15 +19..+24
Львівська +2..+7 +7..+12 Херсонська +10..+15 +21..+26
Івано-Франківська +3..+8 +6..+11 Запорізька +10..+15 +22..+27
Волинська +2..+7 +7..+12 Харківська +9..+14 +22..+27
Хмельницька +3..+8 +7..+12 Донецька +10..+15 +22..+27
Чернівецька +3..+8 +7..+12 Луганська +10..+15 +23..+28
Тернопільська +3..+8 +7..+12 Крим +11..+16 +22..+27
Вінницька +5..+10 +8..+13 Київ +7..+9 +10..+12

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

22..27
10..1513..18

8..13
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10..15

7..12
3..8

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ
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ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

8..13
4..9

Виклик до суду обвинуваченого Бандури В.В.
24.04.2024 на 13:00 год. до Слов’янського міськрайонного суду 

Донецької області у судове засідання у кримінальному провадженні 
№ 62021050010000705 за ч.ч. 2, 4, 5 ст. 191, ч. 1, 2 ст. 366 КК Укра-
їни (справа № 243/4300/23), що відбудеться за допомогою сервісу 
EASYCON з використанням власних технічних засобів, викликається 
обвинувачений Бандура Володимир Володимирович, 15.07.1990 ро-
ку народження, останнє фактично відоме місце реєстрації: вул. Со-
снова, 3Б, м. Святогірськ, Донецька обл. та проживання: вул. Цен-
тральна, буд. 35, м. Слов’янськ.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинувачено-
го у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження, останній вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом. Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду 
роз’яснені ст.  138 КПК України. 

Справа розглядається суддею Дюміною Н.О.

Виклик до суду обвинуваченого Кудли А.М.
24.04.2024 на 09:30 год. до Слов’янського міськрайонного суду 

Донецької області у судове засідання у кримінальному проваджен-
ні № 220180200000000041 від 28.09.2018 за ст. 258-3 ч.1 КК Укра-
їни (справа № 243/4219/19), що відбудеться за допомогою сервісу 
EASYCON з використанням власних технічних засобів, викликаєть-
ся обвинувачений Кудла Артур Миколайович, 17.10.1968 року наро-
дження, який зареєстрований за адресою: Донецька область, м. То-
рецьк, вул. Юності, буд. 2, кв. 77.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинувачено-
го у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження останній вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом. Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду 
роз’яснені ст.  138 КПК України. 

Справа розглядається колегією суддів: Дюміною Н.О.,  
Воронковим Д.В., Фаліним І.Ю.

В провадженні Чугуївського міського суду 
Харківської області знаходиться кримінальне 
провадження № 636/7200/23 стосовно Нощенка 
Віталія Вікторовича, 25.10.1984 року народжен-
ня, обвинуваченого у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 4 ст.  111-1 КК України. Ухвалою судді 
Демченко І.М. від 04.12.2023 року надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслі-
дування відносно Нощенка В.В. Обвинувачений в 
останнє зареєстрований за адресою: вул. Світла, 
буд. 37, смт Приколотне, Куп’янський р-н, Хар-
ківська обл. Суд викликає Нощенка Віталія Ві-
кторовича в судове засідання, яке відбудеться 19 
квітня  2024 року об 11.00 годині під головуван-
ням судді Буніна Є.О., в приміщенні Чугуївсько-
го міського суду Харківської області за адресою: 
Харківська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, 
зал судових засідань №14. 

З моменту опублікування оголошення про ви-
клик обвинувачений вважається належним чи-
ном повідомленим про дату, час і місце розгля-
ду справи. 

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова 
викликає обвинуваченого Мараховського Олек-
сія Олександровича, 03.11.2000 року народжен-
ня (останнє відоме місце проживання: Харків-
ська область, смт Дворічна, вул. Куп’янська, б. 
7, кв. 9), обвинуваченого у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 4 ст.  408, 
ч.7 ст.111-1 КК України, в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 19 квітня 2024 року о 13 
годині. Явка до суду обов’язкова. При собі необ-
хідно мати паспорт або документ, який посвідчує 
особу. Підготовче судове засідання відбудеться 
в приміщенні Орджонікідзевського районного 
суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, проспект 
Архітектора Альошина, 7, зал судових засідань 
№4, головуючий суддя Черняк В.Г. 

У разі неявки обвинуваченого до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження може здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

Орджонікідзевський районний суд м. Харко-
ва викликає обвинуваченого Артюхова Олексан-
дра Олександровича, 29.06.1991 року народжен-
ня (останнє відоме місце проживання: Харків-
ська область, Куп’янський район, смт Шевчен-
кове, вул. Піонерська, буд. 23, кв. 1), обвину-
ваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення – злочину, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК 
України, в підготовче судове засідання, яке від-
будеться 19 квітня о 12-30 годині. Явка до су-
ду обов’язкова. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Підго-
товче судове засідання відбудеться в приміщен-
ні Орджонікідзевського районного суду м. Хар-
кова, за адресою: м. Харків, проспект Архітекто-
ра Альошина, 7, зал судових засідань №4, під го-
ловуванням судді Шевченко С.В. 

У разі неявки обвинуваченого до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинувачено-

го Кашина Олександра Володимировича для участі в судовому за-
сіданні у кримінальному провадженні по обвинуваченню Кашина 
Олександра Володимировича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2, ст.  438, ч. 2 ст.  15, ч. 2 ст.  438 КК Укра-
їни, яке відбудеться 23 квітня 2024 року року о 15-30 год. в примі-
щенні Ірпінського міського суду Київської області за адресою: Київ-
ська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

Судовий розгляд у вказаному кримінальному провадженні бу-
де здійснюватись за відсутності обвинуваченого Кашина Олексан-
дра Володимировича в порядку спеціального судового проваджен-
ня (in absentia).

Повестка о вызове в суд в уголовном производстве
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого 

Кашина Александра Владимировича для участия в судебном заседании 
по уголовному производству по обвинению Кашина Александра Влади-
мировича в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных 
ч. 2, ст.  438, ч. 2 ст.  15, ч. 2 ст.  438 УК Украины, которое состоится 23 
апреля 2024 года в 15-30 час., в помещении Ирпенского городского су-
да Киевской области по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Мине-
ральная, 7.

Судебное разбирательство в указанном уголовном производстве будет 
осуществляться при отсутствии обвиняемого Кашина Александра Влади-
мировича в порядке специального судебного производства (in absentia)

Суддя М.П. Одарюк

Ужгородський міськрайонний суд Закарпатської області повідомляє 
Сверловича В.Ю., що 09.04.2024 винесено вирок  

(https://reyestr.court.gov.ua/Review/118214257) у кримінальному 
провадженні №2202207000000059 у вчиненні кримінальних 

правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  436-2, ч. 2 ст.  110 КК України.

Втрачені реєстраційні документи на судно моделі  
«Regal commodore 2660», бортовий реєстраційний номер  

ua 2625 MA, що належать власнику  
Юр’єву Володимиру Васильовичу, вважати недійсними.

23.04.2024 на 10:00 год. до Слов’янського міськрайонного су-
ду Донецької області у судове засідання у кримінальному проваджен-
ні № 62022050010000214 за ч.5 ст.111-1, ч.2 ст.111 КК України (справа 
№ 243/7565/23), що відбудеться за допомогою сервісу EASYCON з вико-
ристанням власних технічних засобів, викликається обвинувачений Бан-
дура Володимир Володимирович, 15.07.1990 року народження, остан-
нє фактично відоме місце реєстрації та проживання: вул. Соснова, 3Б, 
м. Святогірськ, Донецька обл. З моменту опублікування повістки про ви-
клик обвинуваченого у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження останній вважається належним чином ознайом-
леним з її змістом. Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду 
роз’яснені ст.  138 КПК України. 

Справа розглядається колегією суддів:  
Дюміною Н.О., Фаліним І.Ю., Хаустовою Т.А.

В провадженні Дзержинського  місько-
го суду Донецької області (85200, Доне-
цька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, 
вул. Дружби, 4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua, 
http:// dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кримі-
нальна справа за обвинуваченням Скорохо-
дова Валерія Володимировича, 22.05.1976 
року народження, у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, 
ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвину-
вачений викликається для участі у судовому 
засіданні на 13-00 год. 23 квітня 2024 року, 
головуючий суддя Геря О.Г.

В провадженні Дзержинського міського су-
ду Донецької області (85200, Донецька обл., 
Бахмутський район, м.Торецьк, вул. Дружби, 
4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кри-
мінальна справа за обвинуваченням Абукова 
Сергія Навільовича, 17.03.1971 року народжен-
ня, громадянина України, уродженця м. Ста-
ханова Луганської області, зареєстроване міс-
це проживання за адресою: Донецька область, 
м. Донецьк, бульвар Шкільний, буд. 28, кв. 1, 
який обвинувачується у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 6 
ст.  111-1 КК України.  Обвинувачений виклика-
ється для участі у судовому засіданні на 23 квіт-
ня 2024 року об 10 год. 00 хв., головуючий суд-
дя Геря О.Г.

Повістка про виклик обвинуваченого
Стахович Сергій Сергійович, 21.09.1983 р.н., 

зареєстрований: вул. Світла, буд.15, с. Вовче По-
кровського р-ну Донецької області, в порядку 
ч. 8 ст.  135 КПК України, ст.  297-5, ч.3 ст.  323 КПК 
України, викликається на 23.04.2024 об 11.00 
год. до Красноармійського міськрайонного суду 
Донецької області (Донецька обл. м. Покровськ, 
вул. Європейська. 20, зал № 3) для участі в судо-
вому засіданні в статусі обвинуваченого в кримі-
нальному провадженні за №42021050000000009 
від 21.01.2021р. за ч.2 ст.260,  ч.2 ст.110. ч. 1 
ст.  258-3, ч.1 ст.438 КК України.

Головуючий суддя А.Г.Токарєв

ТОВ «БУДІВЕЛЬНИК ПЛЮС ТЕХНОЛОГІЇ» 
(код 37312258), надалі – Товариство, в по-
рядку, передбаченому розділом 10.3. Стату-
ту Товариства, повідомляє учасників Товари-
ства про те, що 15 травня 2024 року об 11 год. 
00 хв. за адресою: проспект Лісовий, буд. 25, 
оф. 3, м. Київ, 02166 відбудуться позачерго-
ві загальні збори учасників Товариства із на-
ступним порядком денним: 1. Звільнення ди-
ректора Товариства. Реєстрація учасників (їх 
представників) Товариства буде проводитись 
15 травня 2024 року з 10 год. 00 хв. до 11 год. 
00 хв. за місцем проведення зборів.

В провадженні Дзержинського  місько-
го суду Донецької області (85200, Доне-
цька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, 
вул. Дружби, 4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua, 
http:// dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кри-
мінальна справа за обвинуваченням Березі-
на Федора Дмитровича, 07.02.1960 року на-
родження, у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, 
ч. 5 ст. 111-1 КК України.  Обвинувачений ви-
кликається для участі у судовому засіданні на 
12-30 год. 24 квітня 2024 року, головуючий 
суддя Геря О.Г.

В провадженні Дзержинського місько-
го суду Донецької області (85200, Доне-
цька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, 
вул. Дружби, 4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua) 
перебуває кримінальна справа за обвинува-
ченням СТРЕЛЬЧУК НАТАЛІЇ ІВАНІВНИ, за-
реєстрованої за адресою: Донецька область, 
м. Горлівка, вул. Богуна, буд. 25 кв. 24, у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст.  110, ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст.  111-1 
КК України. Обвинувачена викликається для 
участі у судовому засіданні на 22 квітня 2024 
року о 12 год. 00 хв., головуючий суддя Че-
любєєв Є.В.

Повістка про виклик до суду  
в кримінальному провадженні

Ірпінський міський суд Київської області ви-
кликає потерпілих по справі № 367/4273/20, 
провадження №1-кп/367/243/2023, для участі 
в судовому засіданні по обвинуваченню Матю-
шинець Валентини Петрівни у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст.  190 КК України, яке відбудеться 23.04.2024 
року о 09 год. 30 хв. в приміщенні Ірпінського 
міського суду Київської області за адресою: Ки-
ївської обл., м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

Наслідки неприбуття потерпілого на виклик 
суду передбачені ст.  325 КПК України

Суддя Ю. В. Кравчук

 Повістка про виклик до суду 

Вишгородський районний суд Київської 

області викликає обвинуваченого Носкова 

Олексія Володимировича, 18.10.1995 року 

народження,  для участі у підготовчому судо-

вому засіданні в кримінальному провадженні 

№ 22024101110000141 від  16.02.2024 року 

за ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України, яке від-

будеться о 14 год. 30 хв.  22 квітня 2024 року. 

Суддя Рукас О.В.

Оголошення щодо надання інформації 

про відкриття спадщини

Після смерті Бондар Марії Корніївни 12 бе-

резня 2024 року приватним нотаріусом Кри-

ворізького РНО, Пахомовою Н.І., яка знахо-

диться у Кривому Розі Дніпропетровської  об-

ласті, вулиця Поля Олександра, будинок 14, 

приміщення 10, телефон:  38068-914-80-30, 

відкрито спадкову справу 36/2024.

Прошу звертатись спадкоємців.
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